
 
 
 

  
 
 

Acta N° 130 del 27 de julio de 2016   1 de 130 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

 

 
SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 130 
 

FECHA:  JULIO 27DE 2016 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
 
Muy buenos días. 
 
Damos la bienvenida a los honorables concejales a los cuales invitamos a que 
hagan uso de sus curules saludamos a los funcionarios de la administración 
municipalfuncionarios del concejo de Bello y ante todo le damos la bienvenida a 
los invitados internacionales que tenemos en el día de hoy la representación de 
todo el mundo con un proyecto muy bonito de la institución educativa Andrés Bello 
del proyecto Andrés Mun ya seguidamente le damos la palabra que ellos serán 
hoy los que nos harán la sesión. 
 
Pero antes tan amable señor Secretario Por favor sírvase leer el orden del día julio 
27 del 2016 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIOE CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
Buenos días para todos para los honorables concejales , concejalas compañeros 
del concejo de la administración municipal. 
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Siendo las 8: 10 minutos del día julio 27 del 2016 se da inicio a la sesión plenaria 
del día de hoy julio 27 
 
Orden del día de julio 27del 2016. 
 
 
1) VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 
 
 
2) INTERVENCIÓN DE LA COORDINADORA ALEJANDRA CASTAÑO DE LA 
INSTITUCIÓN EDUCATIVA ANDRÉS BELLO TEMA SOCIALIZACIÓN DEL 
PROYECTO ANDRÉS MUN.  
 
3) COMUNICACIONES. 
 
4) PROPOSICIONES. 
 
5) ASUNTOS VARIOS. 
 
Esta leído el orden del día señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Tan amable por favor verifiquemos el quórum señor secretario. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO              Presente 
JULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL       Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                   
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ALBERT LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE    
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ            Presente 
NUBIA ESTELA SUÁREZ CARO                                   Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente 
JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico  señor Presidente y a todos los demás presentes que hay quórum 
para deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración el orden del día, se abre la discusión anuncio que va a cerrarse  
queda cerrado aprueban honorables Concejales. 
Con el uso de la palabra la honorable concejala Lorena Gonzales. 
 
TOMA LA PALABRALA HONORABLE CONCEJALA LORENA GONZALES. 
 
Presidente muy buenos días ara usted mis compañeros corporados demás 
personas que nos acompañan en el recinto hoy bienvenidos. 
 
Presidente para poner en consideración la intervención de la doctora Paola 
Andrea Correa coordinadora de calidad educativa de la secretaria de educación ya 
que es en este proceso donde reposa este tipo de experiencias significativas de la 
secretaria de educación. 
Entonces sería importante que ella nos hiciera una intervención . 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración el orden del día, con la modificación expuesta por la honorable 
concejal Yuliet Lorena Gonzales que participe y tenga la palabra la doctora Paola 
Andrea Correa ,se abre la discusión anuncio que va a cerrarse  queda cerrado 
aprueban honorables Concejales. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
Ha sido aprobado señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
2) INTERVENCIÓN DE LA COORDINADORA ALEJANDRA CASTAÑO DE LA 
INSTITUCIÓN EDUCATIVA ANDRÉS BELLO TEMA SOCIALIZACIÓN DEL 
PROYECTO ANDRÉS MUN.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Muy bien una vez más le damos la bienvenida a todos los invitados y en especial a 
los compañeros a .los jóvenes alumnos de la institución educativa Andrés Bello 
muchas gracias por acompañarnos a todos usted de donde son , del JEGA Jorge 
Eliecer Gaitán que nos acompañan en las gradas del JEGA Andrés Bello y de las 
diferentes instituciones. 
 
Pero antes quiero para darle un preámbulo también tenemos aquí a los 
coordinadores de la mesa de la organización de la LGTVY muchas gracias por 
acompañarnos están invitados ustedes siempre muy formales en todo lo que tiene 
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que ver con temas organizaciones siempre están y saben que las puertas del 
concejo municipal siempre estarán abiertas para ustedes muchas gracias. 
 
Queríamos empezar con la intervención de la doctora Paola Andrea Gómez que 
es la coordinadora de calidad educativa , Paola Andrea Correa. 
 
Muy bien doctora yo creo que a partir de este momento usted y todo su equipo de 
trabajo con nuestros invitados internacionales tienen la palabra , nosotros los 
concejales nos limitaremos solamente a prestarles muchísima atención queda el 
recinto queda todo a su disposición. 
 
Bien pueda bienvenida tiene la palabra.  
 
TOMA LA PALABRA LA DOCTORA PAOLA ANDREA CORREA 
COORDINADORA DE CALIDAD EDUCATIVA DE LA SECRETARIA DE 
EDUCACIÓN. 
Muchas gracias señor presidente , buenos días para todos los honorables 
concejales estudiantes docentes que nos acompañan en el día de hoy. 
 
Precisamente en estas acciones educativas que hemos venido emprendiendo 
desde la secretaria de educación y cultura está precisamente mejorar la calidad 
educativa de nuestro municipio si bien a nosotros de herramienta que mide la 
calidad educativa es el índice sintético de calidad educativa y allí está el 
componente de ambientes escolares. 
 
Los ambientes escoltares son la sostenibilidad y el soporte para que los demás 
componentes como lo es el progreso el desempeño y la eficiencia de las 
instituciones educativas puedan logar la calidad que nosotros tanto queremos en 
nuestro municipio y para lograr también que Colombia en el año 2025 sea el país 
más educado de América Latina. 
 
Es por eso que desde la secretaria de educación y el proceso de calidad educativa 
hemos venido desarrollando y empezando hacer un acompañamiento de todos los 
establecimientos educativos y mirando las experiencias educativas que tiene 
nuestras instituciones este año es el año del ambiente escolar este año tuvimos la 
oportunidad de tener 33 experienciassignificativas en los pre foros de los cuales 
11 de ellas pasaron al foro municipal y 4 pasaran entonces al foro nacional de 
nuestro municipio. 
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Óseaquecuándo descubrimos que los ambientes y como les decía ahora la 
sostenibilidad es por eso que el índice sintético de nuestros establecimientos 
educativos han subido en nuestro municipio porque hay trabajado primero en el 
desarrollo de los ambientes escolares , hoy estamos con la institución educativa 
Andrés Bello la cual tiene una categoría alta y un índice sintético de calidad muy 
bueno en todos los niveles tanto de primaria secundaria y media. 
 
Entonces hoy vamos a ver una experiencia significativa en los cuales se llama 
Andrés Mu y es este acompañamiento que han tenido liderado desde la rectora 
Aida Betancur también de los docentes Alejandra Castaño y los demás docentes 
que han permitido que estas actividades se vengan desarrolladas hace cuatro 
años. 
 
Entonces muchas gracias honorable concejo y que esta sea la oportunidad no 
solamente hoy de ver esta experiencia significativa del Andrés Bello si no  que son 
muchas las experiencias que nosotros queremos que ustedes conozcan que 
conozcan que se estáhaciendo al interior de las instituciones educativas con el 
apoyo de la secretaria de educación. 
 
Recuerden que la educación es de todos y de todas y que es una 
corresponsabilidad entonces pido el apoyo de ustedes para que en otras 
oportunidades podamos ver las experiencias significativas de las demás 
instituciones que realmente son muy significativas y que prueba de ello han 
mejorado los ambientes escolares y los resultados han sido muy significativos a 
nivel nacional y por eso es que Bello en este momento en el ministerio de 
educación es el cuarto a nivel nacional en ambiente sintéticode calidad educativa. 
 
Muchas gracias honorables concejales por permitir que hoy la institución educativa 
Andrés Bello exponga esta experiencia significativa. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Muy bien queremos darle la bienvenida a nuestro secretario de educación doctor 
Hugo Alexander Días, muchas gracias por acompañarnos ya tenemos la 
intervención de la doctora Alejandra Castaño de la institución educativa Andrés 
Bello. 
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Bien pueda Alejandra tiene la palabra y usted ya me dice cómo va a ser la 
dinámica de la sesión del día de hoy, bien pueda Alejandra muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA LA DOCTORA ALEJANDRA CASTAÑO DE LA 
INSTITUCIÓN EDUCATIVA ANDRÉS BELLO. 
 
Gracias concejal, buenos días un saludo muy especial al presidente del concejo 
Carlos Mosquera al vicepresidente primer Edwin Builes la vicepresidenta segunda 
Lorena Gonzales a los honorables concejales de manera muy especial al concejal 
Octavio Jiménez y la concejala Lorena Gonzales por la invitación por haber creído 
en este proyecto y darnos la oportunidad de socializarlo en este espacio. 
 
De igual forma saludo a los secretarios que nos acompañan la secretaria de 
educación Hugo Alexander Días los funcionarios de la administración que nos 
acompañan a los padres de familia y estudiantes de la institución educativa Jorge 
Eliecer Gaitán que se encuentran en el recinto. 
 
De manera muy especial saludo al estudiante del colegio San Ignacio que hoy nos 
acompaña Camilo Suarez. 
 
El proyecto Andrés Mu surgió en el año 2013 en la institución educativa Andrés 
Bello como una adaptación de los que son los modelos de naciones unidas en el 
contexto internacional. 
 
Al proyecto pertenecen estudiantes de los grados octavo noveno decimo once y 
algunos egresados que han continuado la dinámica del proyecto durante cuatro 
años. 
 
Andrés Mu es un espacio donde los estudiantes analizan debaten y construyen 
acuerdos basados en la comprensión de normas y situaciones que propenden por 
el bien común el respeto por las diferencias y la formación de la cultura para la 
paz. 
 
El objetivo del proyecto es formar estudiantes con capacidades y habilidades 
criticas propositivas analíticas y argumentativas en temas del ámbito local, 
nacional e internacional con el fin de fortalecer sus capacidades de liderazgo 
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autonomía e independencia promoviendo su participación activa en los 
estamentos del gobierno escolar. 
 
Cuando se crea conciencia en los estudiantes sobre la importancia del lugar que 
tienen en el otro y en la vida cotidiana se da lugar a otras dinámicas de 
convivencia que permiten fortalecer las relaciones a partir del otro y su contexto. 
 
Lo anterior hace que se analicen las problemáticas no solo desde la posición 
personal sino desde las perspectivas de los demás haciendo posible llegar a 
acuerdos y encontrar soluciones que apunten a la generación del bienestar 
común. 
 
Los dejo entonces el día de hoy con un debate de las comisión PENUD con el 
tema de la homofobia, acláralo que las intervenciones que escucharan el día de 
hoy no son los puntos de vista personales de los estudiantes sino las posiciones 
de cada una de las naciones que representan la comisión es liderada por la 
presidenta Manuela Jiménez ella se encargara de liderar el debate y darle la 
palabra a cada una de las delegaciones que hoy nos acompañan. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Buenos días delegados pasaremos hacer el respectivo llamado a lista. 
 
Canadá  
Confederación Suiza,  Presente y votando 
Estado Cuidad Del Vaticano, Presente y votando 
Estados Unidos De América 
La honorable delegación de Estados Unidos De América se encuentra Presente y 
votando honorable mesa. 
Federación Rusa, Presente y votando 
Reino de Arabia Saudita, Presente y votando honorable mesa 
Reino de España, Presente y votando honorable mesa. 
Reino de los países Bajos, Presente y votando. 
Reino de Noruega, Presente y votando honorable mesa. 
Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte, Presente y votando honorable 
mesa. 
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Republica Arabia Siria,Presente y votando honorable mesa, 
República de Colombia, Presente y votando honorable mesa. 
Republica de la India, Presente y votando honorable mesa. 
República federal de Alemania, la República Federal de Alemania se hace 
presente. 
República Francesa, Presente y votando honorable mesa. 
Republica Islámica de Afganistán, Presente y votando honorable mesa. 
República Popular de China, Presente y votando honorable mesa. 
República Popular De Corea, Presente y votando honorable mesa. 
 
Delegados el quórum está en orden por lo cual la mesa tiene mociones, 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN 
 
Moción. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Afganistán. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN 
 
Moción para iniciar sesión. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado su moción está en orden, delegados que segundan la moción, a favor  
en contra esta moción claramente pasa delegados la mesa no tiene mociones. 
 
Si delegado de Noruega. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN 
 
Moción para establecer agenda. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado con que tema. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN 
 
Con el tema de la homofobia. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado su moción está en orden, delegados que segundan la moción, a favor 
en contra, esta moción claramente pasa. 
 
Delegados la mesa no tiene mociones. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Moción  
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Siria. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Moción para darle apertura al discurso. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegados su moción está en orden delegado que segunda la moción, a favor 
en contra, esta moción claramente pasa. 
 
Delegados tienen un minuto para hacer su discurso será en orden de lista. 
 
Confederación Suiza por favor pase a leer su discurso. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SUIZA. 
 
Gracias honorables mesa. 
 
Buen día honorable mesa delegados observadores y concejales y demás 
presentes en el recinto. 
 
La confederación Suiza les extiende un fraternal saludo. 
 
Les informo en papel antes de comité donde su principal objetivo es buscar una 
solución respetando ante todo otras culturas regiones y sus formas de pensar esta 
nación garantiza la libertad de concia como esta estipulado en sus artículos 
constitucionales los individuos homosexuales también deben tener las mismas 
condiciones derechos y deberes que cualquier persona heterosexual , busquemos 
la igualdad delegados abro comillas todas las personas deberán ser tratadas de 
igual manera sin importar quienes son y a quien aman cierro comillas , anónimo . 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegada. 
 
Delegado del estado ciudad del Vaticano por favor lea su discurso. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE EL VATICANO. 
 
Gracias honorable mesa. 
 
Buenos días delegados y demás presentes en el recinto la santa sede les envía un 
caluroso saludo. 
 
Esto no es homofobia esto es libre pensamiento la iglesia muestra pues ante todos 
ustedes su postura firme contra todo este desorden social tan desenfrenados, 
somos conscientes de que hemos cometido muchos errores por ello pedimos 
perdón insaciable lo que no dejaremos pasar por alto es este tema tan anti natural 
porque esto es la homosexualidad es la negación de las leyes de la naturaleza 
dada por Dios. 
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Dios ama a sus criaturas a todas sin excepción este tema tan profundo lleno de 
tantas cosas para tratar es un tema que nos debe de llevar a una profunda 
reflexión personal de que hago yo en este mundo para cambiarlo y la idea aquí no 
es de atacar o de decir quien está a favor o en contra la idea es de ser los más 
justos unos con otros la iglesia acepta a las personas homosexuales y las 
reconoce como personas dignas de derecho en lo que no está dispuesta a ceder 
es en la adopción igualitaria en el matrimonio gay ni en muchas otras cosas 
desenfrenadas que van ligadas al tema de la homosexualidad , estamos ahora en 
una guerra cultural en la cual se juegan dos bandos unos dicen que sí y otros 
dicen que no recordemos que nadie puede obligar a nadie y menos cuando de 
derechos se trata algunos abogan por el libre desarrollo hoy la iglesia aboga por el 
libre pensamiento de miles de católicos que se oponen a estos diferentes temas 
pues ellos ahora se ven sumados en muchos ultrajes. 
 
Invito hoy a este comité a ser coherentes con todas sus apreciaciones y a que 
tengan un criterio basado en argumentos sólidos y concretos. 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de Estados Unidos De América 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA. 
 
Honorable mesa delegados y demás presentes en la sala buenos días. 
 
Al día de hoy podemos ver como en muchas naciones asistimos a una creciente 
visibilidad de las diversas identidades sexuales la homofobia pone a las personas 
estigmatizadas en desventajas sociales y frente a la oportunidad de desarrollo 
personal la fuerza de este pensamiento homofóbico es tal que deriva a la 
restricción y la cancelación de los derechos en muchas naciones y también en la 
sociedad tanto es así que podemos ver como en diversos casos se han dado 
homicidios individuales y en masa a las personas de la comunidad LGTVI como 
fue hace poco en Orlando. 
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En conclusión podemos afirmar que la homofobia produce efectos devastadores 
en la vida de las personas pero la homofobia como toda forma de discriminación 
también tiene efectos negativos en el desarrollo de las naciones y sociedades por 
esto esta delegación hace un llamado de las delegaciones presentes para 
erradicar este pensamiento que afecta a la comunidad mundial. 
 
Muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de delegación Rusa por favor lea su discurso. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE LA DELEGACIÓN RUSA. 
Buen día honorable mesa delegados y demás presentes en la sala. 
 
Los derechos de los LGTVI son vistos en el mundo occidental como un asunto 
político de la izquierda y las minorías sexuales y las diferentes sexualidades no 
pertenecen como grupo de izquierda o de la derecha por haber hecho política 
diferentes corrientes socialistas de igual forma que las diferentes ideologías 
políticas de la derecha se han opuesto así como han apoyado a los derechos de 
los LGTVI a menudo haciendo coincidir sus actitudes con valores mayoritarios de 
la sociedad. 
 
Por esto la federación Rusa se hace presente en este comité una actitud asertiva 
hacia la problemática manteniendo una posición conservadora. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de Reino de Arabia Saudita por favor lea su discurso. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA SAUDITA. 
 
Muchas gracias honorable mesa y respetable mesa principal representantes de las 
naciones aquí presentes señores concejales de la nación Colombiana y demás 
presentes en el recinto. 
 
El reino de Arabia les extiende un saludo desde su ciudad capital Rian. 
 
Es indiscutible que la acción equivocada de una pequeña fracción del planeta ha 
sido capaz de fragmentar los patrones históricos y culturales de un pueblo la 
sodomía es la practica en la cual le dice si al amor entre comillas pero no a la 
supervivencia y a la preservación de la especia humana en la faz de la tierra es la 
forma más evidente de burla hacia el gran creador ya que profesa burlarse de la 
perfecta creación la cual es la sagrada familia del islam. 
 
El reino esta totalmente en una posición inamovible ante estas prácticas 
homosexuales permanecerá la ilegalidad y su debido castigo en pro no de una 
discriminación social si no en pro de conservar las leyes sagradas de la valga la 
redundancia sagrada familia islámica. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de Reino de Reino de España por favor lea su discurso. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO DE ESPAÑA. 
 
Muchas gracias honorables mesa. 
 
Buen día honorable mesa delegados concejales y demás presentes en la sala. 
 
Mariano Rajoi les envía un fraternal saludo no es imposición occidental ni las 
garras de la globalización como se empeñan algunos en decir no es el horror de la 
inmoralidad ni la propaganda sin pudor alguno se le llama señoras y señores 
libertad, el matrimonio gay es más viejo que el mundo tuvimos a Julio Cesar y 
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Alejandro el Grande dicen que es moderno y más antiguo que todos nosotros es 
en realidad objetivo existe, no legalizarlo sería torturar a las personas 
inultamenteJoséMujica. Hablamos todos los idiomas hacemos transacciones en 
todas las divisas estudiamos en diferentes universidades y nos criamos en 
diferentes localidades sin embargo aún entre tanta diversidad no hemos podido 
encontrar un idioma una moneda o demás que hable de amor y que con 
respetosolidaridad y libertad continuamos atados a la guerra matamos antes de 
amar fumamos antes de hablar perseguimos antes de caminar y odiamos antes de 
nacer para platicar es de nada nos sirve el discurso de la aldea global si en la 
choza del lado encierran y torturan a nuestros hermanos por ser diferentes por 
amar por ser. 
 
La discriminación a los homosexuales está lejos de ser un problema judicial o 
legislativo esto son raíces en los problemas sociales en poblaciones arraigadas a 
conceptos religiosos y culturales excluyentes y tajantes yacen en la desigualdad y 
oportunidad de trabajo en la poca aceptación humana de este en oportunidades 
económicas deficientes el hombre estáacostumbrado a llevarse por los cuernos 
todo aquello que no entiende les quisiese ver a quienes privan de sus bienes de 
su libertad o de vida a un homosexual teniendo que pagar por su falta de 
tolerancia sapiencia y desbordo de moralidad en tiempos inmorales no hay nada 
de malo con ser gay y usted lo sabe. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de Reino de los Piases Bajos por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DEL REINO DE LOS PAÍSES BAJOS. 
 
Buenos días mesa delegados y demás presentes en la sala. 
 
El Reino de los países bajos les extiende un fraternal saludo. 
 
En si la homosexualidad esta tan limitada como la heterosexualidad lo ideal sería 
ser capaz de amar a una mujer o a un hombre o cualquier ser humano sin sentir 
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miedo inhibición u obligación , a lo largo de la historia la comunidad LGTVI ha sido 
discriminada privada de derechos golpeados y asesinados a causa de la 
homofobia que impera en la sociedad innumerables casos de homofobia y de 
opresión han sido barreras en el camino hacia la no discriminación hacia la 
inclusión de todos por igual porque somos iguales merecen ser vistos y tratados 
como iguales estamos en una sociedad donde predomina la exclusión de 
segregación de filtros institucionales que impiden crecer esta delegación apoya 
completamente el derecho a la libre sexualidad y se encuentra en total disposición 
para buscar soluciones que permitan erradicar con esta problemática de 
desigualdad y discriminación que afecta una gran mayoría de la población 
mundial. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de Reino de Noruega por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO DE NORUEGA. 
 
Gracias mesa. 
 
Honorable mesa estimados delegados señores concejales y demás presentes en 
la sala el Reino de Noruega se complace en extenderles un cordial y fraternal 
saludo. 
 
Déjeme decirles alto y claro las personas lesbianas gays bisexuales y tras genero 
tiene los mismos derechos que todos los demás ellos también nacen libres e 
iguales yo estoy hombre a hombro en la lucha por sus derechos humanos Frank 
Mun secretario general de la HUNU. 
 
Todos somos iguales y diferentes a la vez pero el poderío se encarga de enseñar 
a los niños a señalar humillar ridiculizar suprimir destrozar odiar juzgar y excluir de 
los grupos sociales las manifestaciones de algunas personas con nuevas formas 
de amar que resultan ser ofensivas para las costumbre de la gente del común 
personas que cuya identidad sexual no conoce de limite personas que se han 
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desplazado de manera forzada a un rincón del mundo para evitar el desprecio y el 
repudio. 
 
Necesitamos con urgencia una catarsis de prejuicios y enigmas erradicando la 
homofobia desde la educación misma para contra restar la ignorancia que 
ocasionar superioridad sobre aquellos que muestran como diferentes esta 
alegación difiere a las políticas y leyes de aquellas naciones que secundan la 
homofobia como algo afable que de cierta manera van en contra de los derechos 
universales y los principios de igualdad y justicia de esta organización abriendo 
paso a un frenesí de violencia que predispondrá la tan anhelada paz.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de Reino Unido de Gran Bretaña  por favor lea su discurso. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO  
 
Punto de información a la mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO  
 
Que hay de la secretaria de piso. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado la secretaria de piso la está manejando la joven que esta allá. 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO  
 
Bueno. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Con gusto delegado,  
 
Delegado de Reino Unido de Gran Bretaña  por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DEL REINO UNIDO DE GRAN BRETAÑA. 
 
Gracias mesa , buenos días honorable mesa delegados y demás presentes 
tengan ustedes el mejor de los días. 
 
El palacio de Buckingham les habla ; en la actualidad podemos constatar que nos 
vemos enfrentados a una problemática que podría decirse es mundial y que trae 
consigo violencia desigualdad injusticia y discriminación no siendo más la 
homofobia permitir que una idiosincrasia antigua no nos deje avanzar es atrasar 
por mil lo que ha logrado y construido el hombre , pensar que un homosexual no 
puede trabajar tener acceso a la educación a la familia a ejercer su sexualidad 
incluso algo tan fundamental como la vida es una idea longeva estamos en este 
recinto para discutir y consolidar soluciones asertivas que vallan acorde a estados 
que saben y que entienden de la promulgación y el respeto no de algunos sino de 
todos los que componen los derechos humanos la delegación de Reino Unido vela 
por el cumplimiento de los derechos humanos y por la inclusión de comunidades 
tales como LGTVI e invita amablemente a las demás delegaciones a quitarse su 
cortina de humo y contribuir con otro paso a la adelanto del pensamiento humano. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de República Árabe Siria por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REPUBLICA ÁRABE SIRIA. 
 
Honorable mesa observadores y demás presentes en la sala. 
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La República Islámica de Siria desde su capital Damasco les extiende un cordial 
saludo. 
 
El día de hoy estamos aquí reunidos por un problema que afecta el mundo entero 
la homofobia delegados en la moral de esta delegación reconoce que son 
humanos pero no niego que para el islam son unas desgracias como lo a dicho 
nuestro creador Ala abro comillas ´´ debemos seguir la naturaleza porque si Ala la 
creo esa es perfecta´´ cierro comillas es por esto que esta delega<acción no va 
aceptar que a ninguna de estas ya mencionadas desgracias aceptando que la 
carta a las naciones unidas que ha firmado y rectificado en años pasados que ha 
dado la libertad a otras naciones de que acepten a estas personas en su territorio 
pero aclara que sobre su territorio no se aceptaran no abran desgracias como 
estas y so las hay se tomaran las medidas pertinentes. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de República de Colombia por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
Honorable mesa respetados delegados apreciados expositores señor Alcalde 
concejales observadores y demás personas presentes en el lugar. 
 
Reciban por parte de la delegación de Colombia un caluroso saludo es 
francamente preocupante ver el panorama mundial respecto a la discriminación y 
la poca inclusión que se presenta en las naciones que aún no aceptan las 
separación de la iglesia y el estado como una forma de gobierno basada en la 
democracia y en la justicia ; en este momento la Republica de Colombia en 
cabeza del presidente Juan Manuel Santos está siendo un ejemplo para la 
comunidad internacional en materia de inclusión y respeto por los derechos 
humanos ya que esta por culminar un proceso de paz que le permitirá a la 
democracia en Colombia y en el continente fortalezca , la comunidad LGTVI al ser 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 
 

Acta N° 130 del 27 de julio de 2016   20 de 130 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

una minoría democrática que ve con ojos de esperanza este proceso que se está 
llevando a cabo porque para hacer parte de una sociedad porque podrá hacer 
parte de una sociedad incluyente sin discriminación y tolerante ; Colombia es el 
país número 23 que aprueba el matrimonio igualitario y esto es un gran paso junto 
con la adopción por parte de parejas homosexuales para una nueva sociedad 
partidaria de la justicia y la igualdad el debate es amplio y riguroso pero el camino 
de la igualdad esta en frente y no vamos a descansar hasta que podamos tener 
una sociedad con una visión amplia del mundo que respete sus compatriotas y 
que tenga la capacidad de expandir su humanismo hacia el mundo. 
 
Muchas gracias. 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de República de la India por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE LA REPUBLICA DE LA INDIA. 
 
Buenos días honorable mesa delegados y demáspresentes en la sala la 
delegación de la India les extiende un cordial saludo. 
 
Somos parte de una nueva era una era donde el amor no tiene cuerpo cara ni 
sexo donde el amor es como es puro irracional increíble día a día podemos ver 
miles de problemáticas entre ellas una sociedad que juzga dos personas que 
buscan lo que cualquiera buscaría amor afuera del recinto no muy lejos o tal vez 
en otra nación deben de haber niños muriendo de hambre personas involucradas 
en delincuencia guerras niños son estudiar abusos sexuales y la gente sigue con 
la idea de que amor es la causa de los males del planeta sin embrago esta 
delegación quiere destacar que está en contra la homosexualidad pero tiene ni ley 
siempre y cuando sea mayor de edad y no haga muestras de afecto en público 
podrá tener su condición teniendo en cuenta que será mal visto por todo nuestro 
pueblo y claro esta nuestro honorable Dios Rama. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de República Federal Alemana por favor lea su discurso. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE LA REPUBLICA FEDERAL 
ALEMANA. 
 
Honorable mesa directiva concejales secretarios delegados y demás presentes en 
el recinto. 
 
La canciller Ángela Merquer les envía un cordial saludo. 
 
La homosexualidad es un concepto que muchas delegaciones aquí consideran 
como algo nuevo como si fuera la primera vez que se toma en cuenta sin embargo 
desde la época de los celtas romanos y griegos fue acepta esto da a entender que 
en los últimos siglos que ha sido rechazada como lo peor que pueda existir esta 
delegación quiere recordar que desde los hogares se hace lo mejor el amor lo 
siente cualquier persona por lo que desee la nación alemana quiere recordar a 
cada uno que hay actos perores como la pedofilia el asesinato el secuestro y otros 
más saben acaso cual es la diferencia entre la homosexualidad y todos los delitos 
mencionados anteriormente , la diferencia es que ser miembro de la comunidad 
LGTVI no se está violando la vida del otro para finalizar la delegación alemana se 
despide con las palabras pronunciadas por la honorable canciller alemana ´´ una 
sociedad abierta y libre se caracteriza por el respeto al otro independientemente 
de cómo piense su apariencia o a quien ama´´. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de República Francesa por favor lea su discurso. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE LA REPUBLICA FRANCESA. 
 
Buenos días honorable mesa delegados y demás presentes en la sala. 
 
Reciban un cordial saludo por parte de la república Francesa 
 
El día de hoy nos reunimos para el tratado de uno de los mayores problemas 
sociales actuales un problema que en las últimas décadas ha ido escalando y 
fracturando cada día mas nuestra moral y libertad la homofobia , una actitud 
fascista comparable o igual al racismo a la xenofobia la homofobia es capaz de 
destruir personas las cuales su único deseo se encarga de lograr mantener su 
libertad por encima de estigmas morales. 
 
La homofobia un sentimiento o actitud con valores particulares y extraños 
amenazadores para la sociedad y lo que es peor contagiosa la libertad personal es 
fundamental en una sociedad viva y tranquila una sociedad en donde la igualdad 
es clave tan solo imaginemos un mundo fuera de la subyugación y presión de 
entes gubernamentales los cuales lo único que hacen es profanar e inducir 
ideologías perversas que llevan a su pueblo a la creencia de falsos datos para un 
determinado ser humano. 
 
La república francesa esta totalmente en contra de cualquier discriminación que 
influya sobre la libertad de pensamiento de la persona. 
 
Gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de República Islámica de Afganistán por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DEREPÚBLICA ISLÁMICA DE 
AFGANISTÁN. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
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Cometéis una inmoralidad de la que no hay precedentes en la humanidad 
satisfaces nuestros deseos con los hombre en vez de las mujeres en verdad sos 
unos desvergonzados Corán 7781. 
 
Buenos días delegados honorables mesa observadores y demás presentes. 
 
El día de hoy la honorable delegación de la República Islámica de Afganistán le 
complace rotundamente el presentarse en este comité a medida que la sociedad 
avanza esta se adapta y surgen cambios algunos que se oponen a la naturaleza y 
otros a la voluntad de Ala hoy en día el homosexualismo es un tema que está 
presente en muchos comités en muchos países que asumen distintas posiciones . 
La posición de esta delegación es un rotundo no Ala castigara a todo aquello que 
descuide a su esposa y se encarne con un ser de su mismo sexo y es por esto 
que esta delegación se opone rotundamente a las relaciones entre seres del 
mismo sexo. 
 
Delegados abran los ojos esto es antinatural esto no es Ala y quien forme parte de 
los llamados grupos LGTVI serán castigados con todo el peso de la ley. 
 
Finalmente los delegados finalmente la delegación le gustaría que todos los 
delegados muestren sus ideas y no existan subjetividades sesgadas por el mundo 
progresista que existe en el hoy , que se cumpla la voluntad de Ala y el mundo 
vivirá en paz   
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de República Popular Democrática de Corea por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADODE REPÚBLICA POPULAR 
DEMOCRÁTICA DE COREA. 
 
Buenos días honorable mesa , delegados y demás presentes en la sala. 
 
La honorable  República Popular Democrática de Corea les extiende un fraternal 
saludo. 
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La homosexualidad en la de República Popular Democrática de Corea no es que 
no exista es que es la gran mayoría de los coreanos que no sabe que existe la 
ferra censura en el país y las personas que nunca han salido del país sean 
incapaces de reconocer la reacciones entre personas del mimos sexo como 
concepto pero esta delegación considera que es una rebeldía que tiene que ser 
controlada. 
 
Hoy tratamos un tema muy específico como es la homofobia delegados pensemos 
en este fenomeno que está pasando en todo el mundo , esta delegación deja en 
claro que una de las opciones a tener en cuenta es la pena de muerte la cual está 
permitida en este tipo y en caso en mi nación. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de Canadá por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADODE CANADÁ. 
 
Honorable mesa respetados delegados y demás presentes en el recinto. 
 
Tengan todos ustedes un buen día como nación soberana la delegación 
Canadiense cree y se esfuerza por cumplir la promesa mundial de la declaración 
universal de los derechos humanos y por logara un mundo de absoluta tolerancia 
libertad e igualdad , un mundo donde todos seamos libres de tener una vida digna 
sin excepciones los derechos humanos nos corresponden a todos sin importar 
quien sea o quien ame eldía de hoy nosencontramos aquí reunidos con el fin de 
hacer a un lado todas etas diferencias que nos han hecho llegar a donde estamos 
ahora con el objetivo de encontrar soluciones pacíficas y de interés común a los 
conflictos que afectan no solo a una comunidad en específicosino a la comunidad 
mundial en la búsqueda utópica de la tan anhelada paz. 
 
Los grandes problemas que afronta la humanidad no son en realidad grandes por 
su tamaño sino por su complejidad es por eso que aunque existan miles de 
alternativas nunca serán suficientes para llegar a una solución total hasta el día en 
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que cada ciudadano tome conciencia y se apropie de los conceptos de libertad e 
igualdad dejando atrás toda clase de prejuicio. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
 
Delegado de República Popular China por favor lea su discurso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADODEREPÚBLICA POPULAR CHINA. 
 
Buen día honorable mesa delegados y demás presentes en la sala. 
 
La aceptación es el primer paso para el crecimiento de una nación anónimo. 
 
Delegados la República Popular China da conocer sus firmes posturas sobre la 
homofobia que se reconoce como una problemática social que está afectando las 
naciones en el siglo XXI por esto delegados esta honorable nación los invita a no 
tomar acciones en represaría a las decisiones que toman las personas con 
respecto a su orientación sexual. 
 
Esta nación reconoce y apoya la homosexualidad y sus prácticas de igual forma 
se acoge a las normas para la igualdad social que estas personas merecen es 
decir que tengan derecho a ejercer trabajo con las mismas oportunidades que 
todos los seres humanos tienen. 
 
Por otra parte esta nación está completamente segura de que aun la sociedad 
moderna no están preparadas para reconocer la adopción homo parental puesto 
que en su educación y en su sentido de pertenecía puede tener una serie de 
complicaciones para los niños huérfanos que sean adoptados. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Muchas gracias delegado. 
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Delegados me entregan mociones 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO 
 
Moción. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Afganistán. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Moción para iniciar un debate informal el tiempo que la masa considere necesario. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegados la moción está en orden la mesa considera un tiempo de una hora , 
delegados que secunda la moción , delegados a favor , en contra esta moción 
claramente pasa. 
 
Delegado de Afganistán está reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Muchas gracias mesa. 
 
Delegados nuevamente les quiero dar la bienvenida a todos ustedes a este 
comité. 
 
La delegación de Afganistán está cansada que. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados perdón delegado de Afganistán. 
 
Delegado por favor mantengan el orden de la comisión  
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 
 

Acta N° 130 del 27 de julio de 2016   27 de 130 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Si reconocido mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Como decía delegados , esta delegación está cansada de que el mundo 
progresista este sesgando sus juicios y los que salgan con lasa consecuencias 
sean sus pueblos , los pueblos de los países delegados la homosexualidad no es 
normal. 
 
Permiso para citar mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
De que fuente. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Del Corán. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Por favor que no sea ofensivo delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Su hermano Rod les dijo en verdad Ala en verdad yo soy un mensajero leal de Ala 
y obedecerme yo no les pido ninguna remuneración de cambio solo el señor del 
universo y nos recompensara por eso. 
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La delegación de Afganistán no pretende que todos ustedes que todas las 
delegaciones cambien su punto de vista pero si pretende que dejen de ser tan 
radicales dejen de aceptar todo como si les pareciera normal. 
 
Delegados algún día de estos van a ver como si dos perros teniendo relaciones 
con una jirafa sea normal delegados esto no es normal esto no es de Ala. 
 
Punto personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Siria. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
El delegado se puede acercar a la mesa. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
Delegados la mesa le pide por favor que mantenga al tanto a los espectadores 
como a los mismos delegados el orden no hablen entre ustedes delegados 
solamente tienen permitido hablar con su concejal nada más. 
 
Delegado de Afganistán si el punto de información. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Si honorable mesa. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Acuerdos delegados. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Los que la mesa consideren necesarios. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Qué puntos hay, delegados la mesa considera el punto de Noruega, delegado de 
Noruega está reconocido. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Muchas gracias mesa. 
 
Ya que la delegación de Afganistán castiga con pena de muerte a ese este acto 
llamado la homofobia ya que lo creen impuro déspota, podría usted explicar 
porque consideran esto como un delito, acaso esto no es algo natural. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado está reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Delegado si usted estuvo presente y escucho mi discurso creo que deje en claro 
que la homosexualidad no es un acto normal Ala creo al hombre y a la mujer para 
que estén juntos no a un hombre con un hombre ni a una mujer con una mujer, 
delegado la republica de Afganistán sanciona con pena de muerte a los 
homosexuales porque no es de Dios no es de Ala no es natural este acto va en 
contra de la naturaleza y en contra de Ala. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegados. 
Delegados que deseen hacer uso de la palabra, delegado del Reino de España 
está reconocido. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
Delegados el reino de España les quiere aclarar que el tema de la 
homosexualidad no es solamente una consecución de la moralidad delegados 
tenemos que tener muy en cuenta que si delegaciones tales como Afganistán y 
unas delegaciones tales como Arabia Saudita se referían al hecho de que son 
inmorales que son actos que van en contra de la cultura y en contra del bien de los 
pueblos de las otras naciones deben tener en cuenta que además y también se 
referían al hecho de que estamos dando opiniones sesgadas se le recuerda que 
están violando también la declaración universal de los derechos humanos 
aceptada por estas naciones haciendo parte de las naciones unidas. 
 
Haciendo esto que es lo único que están haciendo las naciones aquí presentes 
primero se están llevando problemas para su propia nación porque , porque están 
incumpliendo con los mismos tratados que ellos aceptan delegados aquí el 
problema no es la moralidad aquí el problema es que están tomando decisiones 
sesgadas donde le dicen a las otras naciones que las opiniones segadas son de 
ellas se les recuerda que cuando una opinión no es sesgada como esta sesgada 
se refiere directamente a un punto de vista y las delegaciones lo están diciendo 
desde su punto de vista religioso. 
Delegados debemos entenderque los derechos humanos no pueden responder y 
no responden según la declaración universal de los derechos humanos a ningún 
interés político ni social ni étnico ni de ningún grupo entonces tenemos que tener 
muy claro delegados que no se puede responder frente a la culturalidad de 
algunas naciones se debe solamente pensar en el bien de todas las personas 
dentro del mundo dentro la aldea global de la cual hacemos parte. 
 
Entonces no podemos sencillamente pensar que una persona tiene más derechos 
que otra solamente por una diferencia dentro de su actuar, delegados es hora de 
repensar sobre las características morales en tiempos de inmoralidad. 
 
Muchas gracias.  
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegados que deseen hacer uso de la palabra, delegada de 
países Bajos es reconocida. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE PAISES BAJOS. 
 
Bueno delegados esta delegaciones recuerda que los derechos humanos son de 
aplicación universal todo pueblo sin excepción de ningún  tipo tiene derecho a 
mantenerse su propia idiosincrasia cultural libre de interferencias ajenas y el 
cumplimiento de los derechos humanos debe ser algo universal y prevalecer sobre 
cualquier creencia cultural no se trata de inmiscuirnos en asuntos privados o de 
política o de religión delegado de Afganistán sino de cumplir y no violar los 
derechos humanos que son para todos los presentes aquí en esta sala. 
 
Muchas gracias.   
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegada, delegados uso de la palabra, delegado de Siria esta 
reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Nuevamente buenos días delegados , mesa permiso para citar. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado , de que fuente  
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Mariano Rhajoy. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
Por favor que no sea ofensivo delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Si mesa. 
 
El matrimonio siempre ha sido una institución entre un hombre y una mujer 
delegados como podemos esperar algo de una delegación . 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Afganistán , 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Mesa puedo hablar. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado espere que la mesa lo reconozca.  
 
Delegado de España me repite por favor , gracias delegado. 
Delegado de Siria. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Mesa acá está claramente hecho e invito al delegado del Reino de España a que 
venga y mire el documento. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado puede proseguir. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Listo entonces delegados como podemos esperar algo de una delegación que en 
su mismo discurso contra dice a su honorable presidente delegados como Ala no 
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lo ha dichola naturaleza es hombre y mujer no hombre y hombre ni mujer y mujer  
en cuanto a la supervivencia de la raza humana tenemos este delegado tiene una 
cifra bueno delegados un estudio SangestIngolom hizo una encuesta a 20 varones 
y 26 mujeres de edad promedio de 23 años y medio las variables se adjudican en 
algún tipo de atracción para el mismo sexo , en donde se encuentra que el 33% 
tiene las probabilidades de atracción por el mismo sexo en cambio en una madre 
heterosexual tiene un 22%. 
 
Otra relaciones sexuales con el mismo sexo delegados tenemos con la madre 
lesbiana un 24% y con la madre heterosexual un 0% entonces delegados no 
podemos ir en contra de nuestra misma naturaleza en varias religiones como el 
Corán la adorada y profecía de Ala en la que se cuenta que la naturaleza se debe 
de seguir como es sino muerte a los paganos. 
 
Gracias mesa.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegados la mesa recuerda a los delegados y a los demás que 
mantengan el orden y el silencio en la sala , delegados que desean hacer uso de 
la palabra , República Popular China está reconocida. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REPUBLICA POPULAR CHINA. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
permiso para citar. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Perdón delegado , si delegado de que fuente. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REPUBLICA POPULAR CHINA. 
 
Aulokc.org  
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Por favor que no sea ofensivo delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REPUBLICA POPULAR CHINA. 
 
El más grande ofertar de empleos en la nación estado unidense el servicio militar 
de estados unidos discrimina abiertamente en contra de los homosexuales , es 
bastante triste ver que la nación en su discurso de apertura manifestaron que los 
derechos de los homosexuales eran reconocidos pero aun así se ve la lata 
discriminación que se ejerce en la misma nación que formalmente les pide a la 
nación americana que evalué con alta precaución los casos de discriminación que 
están viendo en su nación. 
 
Por otro lado y como por otro lado honorables delegados y como se mencionaba 
en el discurso de apertura sin aceptación una nación no podrá tener progreso 
puesto que se ve que las naciones con leyes contra la homosexualidad son las 
menos desarrolladas , algunos de estos son Irán Nigeria Afganistán y Arabia 
Saudita. 
 
Delegados hasta que naciones apoyaran la homosexualidad pues serán las 
naciones con altos índices de desarrollo pues porque tienen la educación 
suficiente y el índice de aceptación como para poder hacerlo. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado , delegados uso de la palabra , delegado de Arabia Saudita está 
reconocida. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA SAUDITA. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
El reino de Arabia Saudita quiere entrar en un tema a discutir bastante amplio en 
el tema religioso tenemos a la naciónColombiana la delegaciones tales como 
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Colombia que presenta un 58% de adeptos a la religión católica delegados no 
vemos las repercusiones que pueden causar estas prácticas que son 
consideradas amor delegados es muy serio hablando de temas gubernamentales 
toda la economía se puede ver afectada ya que no se puede tener a un pueblo y a 
una nación siempre en pro de la causa de relaciones internacionales de las 
naciones es porque la mayoría de estados de las estados unidos de América es 
ilegal y es contemplado que la homosexualidad no es aceptada. 
 
Delegados tenemos que tener en cuenta también que en palabras dichas 
anteriormente por la nación Alamana estipula cual es la igualdad entre un 
homosexual y una asesino , delegada simplemente que el homosexual también 
puede cometer asesinatos así que es que es totalmente igual a eta practica la cual 
hace daño a la ciudadanía , entonces tenemos que verlo de ámbito bastante 
amplio ya que la homosexualidad no es simplemente trata de sentimientos que 
vengan del corazón delegados es más que eso es meternos en las entrañas de la 
politica y la religión porque la nación saudí está totalmente en desacuerdo ya que 
ha tenido varias repercusiones en su nación por grupos homosexuales a los 
cuales ha tenido que ejecutar para evitar el descarrilamiento por alguna forma 
decirlo de la población. 
 
Las naciones que se declaran laicas están de una u otra manera diciendo de que 
están en contra de quien fundo su nación delegados están en contra de la religión 
la cual ha abierto los patrones de la cultura de las naciones no podemos 
simplemente dejar atrás y decir que es un mundo revolucionario aunque la nación 
saudí está informada de los antecedentes históricos en la antigua Roma esta 
también informada que las tribus europeas estaban en desacuerdo con la 
homosexualidad como la tribu visigoda el pueblo visigodo en España que les traba 
de imbéciles y bastardos a estas personas como en Escandinavia la antigua 
Noruega donde estas personas eran amedrentadas por pensar que no eran lo 
suficientemente poderosas  para poder conducir la nación a un mejor futuro así 
que delegados pongámonos a pensar de que si estamos dejando atrás nuestras 
culturas y nuestra religión simplemente para mantener feliz a una pequeña 
fracción de nuestra población estamos en total y total desacuerdo ya que es 
inevitable pensar que el pensamiento de un ser humano puede llegar a ser más 
poderoso que el de un gobierno delegados es claro que un gobierno no puede 
mantener feliz a toda su población porque , porque todos los seres humanos 
pensamos diferentescierto pero si todos quisieran gobernar y todos tuviesen ese 
decisión la naciones serian un descontrol. 
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Por eso delegados hay que crear constituciones hay que crear naciones de las 
cuales se provea la democracia como en algunas la cual no es aceptada en el 
reino de arabia ya que es claro que la sangre real corre por las venas de los 
saudíes pero más que esto es como dicen. 
 
Mesa permiso para usar lenguaje coloquial . 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA SAUDITA. 
 
Ponerse los pantalones delegados que un gobierno no espera que lo gobierne su 
pueblo porque por algo en las democracias escogen a los líderes es simplemente 
triste creer que estamos evadiendo la cultura que fundo a todas las naciones acá 
presentes es triste pensar que aunque el catolicismo sea aceptado en el reino este 
tratando de entender esta práctica. 
 
Delegados de la comisión hay que ponernos a pensar esto especialmente la 
delegación tales como la santa sede de que tiene que hacer rápido una reforma a 
esto porque todos estos pueblos acá presentes la mayoría fundados por su 
religión están simplemente dejando atrás sus creencias las cuales les han dado 
tanto el conocimiento como el poder de escoger. 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado , delegados por favor en general traten de ser más cortos en sus 
intervenciones ya que el tiempo no es mucho que digamos , comité está fuera de 
orden se les pide a los delegados de nuevo y a l comité en si que por favor 
mantengan la postura y el silencio. 
 
Delegados que deseen hacer uso de la palabra, delegado de Arabia Saudita tiene 
puntos. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA SAUDITA. 
 
Si honorable mesa. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
A cuantos delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA SAUDITA. 
 
A los que la mesa considere pertinentes  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Cuantos puertos de información, delegado la mesa le considera 2, considerara el 
punto de Reino de España y Afganistán en ese mismo orden. 
 
España está reconocido 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA ESPAÑA. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
El reino de España quiere preguntarle a la delegación de Arabia Saudita a que se 
refería con mencionar la característica católica del 58% de la población 
Colombiana, pues sabemos que el hecho de ser católicos no significa que no se 
puede aceptar la homosexualidad y de hecho Colombia ha sido uno de los países 
másprogresistas con respecto a la religión y al tema de la homosexualidad. 
 
Delegados también se les recuerda muy claramente que el tema desde 
elcatolicismo es aceptarla mas no practicarla delegado tenga un poco más de 
cuidado si las otras religiones son excluyentes con la homosexualidad el 
catolicismo. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado está reconocido  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Gracias honorable mesa. 
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Al delegado de Arabia Saudita le parece un poco triste pensar que la misma 
nación española la misma portadora heredera de la religión católica la cual llevo al 
nuevo mundo como lo solían llamar que está en América no sepa que en uno de 
sus primeros libros en el génesis si este delegado no se equivoca dice que Dios 
castigara a estas personas haciendo caer fuego del cielo. 
 
Así que es por esto delegado que el reino de Arabia Saudita se dirigió s esto 
porque se fundamentó la religión católica en un matrimonio heterosexual porque 
hasta donde sabe este delegado la religión cree en un adán y Eva y no en un adán 
y evo . 
 
Punto de seguimiento. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
No delegado no hay punto de seguimiento . 
 
Delegado de Afganistán haga su pregunta. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
Delegado la delegación de Afganistán primero quiere aclarar que está 
completamente emocionada por la presencia del honorable delegado de reino de 
Arabia Saudita. 
 
Delegado no le parece a su delegación que muchas delegaciones aquí presentes 
están siendo completamente contradictorias con sus bases con sus leyes con 
cómo se formó su país ,. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado está reconocido  
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA SAUDITA. 
 
Gracias mesa claro delegado de la honorable república islámica de Afganistán 
esto es totalmente cierto por eso este reino lo manifestó en su intervención de que 
las naciones tienen que estar en pro del desarrollo y de la cultura de su misma 
nación no en pro de un desorden social porque ahora lo que tenemos desde el 
año 2000 desde el siglo XXI han venido repercusiones en todos los países del 
mundo por estas prácticas y esto que nos trae delegados nos trae problemas 
políticos y sociales divisiones en la sociedad y después nos atrevemos a 
llamarnos naciones unidas en pro de la paz, es esto de verdad necesario o 
simplemente hay que remitirnos a la historia y se pensara que es arcaico pero 
delegados son las leyes con las que se fundamentó. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de Arabia Saudita por favor intente ser más cortas y concisas sus 
intervenciones . 
 
Delegado de Alemania está reconocida. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Gracias honorable mesa. 
 
Bueno delegados primero que todo está delegación le desea responder a la 
delegación de Arabia Saudita que se refería a que la continente europeo estaba 
fundado por culturas que eran homofóbicas , bueno delegado existe una teoría 
que habla de que el pensamiento del ser humano es un pensamiento moldeable 
por lo tanto le permite evolucionar en el mismo lo que sucede es que el continente 
europeo es avanzado ha evolucionado en pensamiento , un claro ejemplo de eso 
son los derechos de la mujer que ahora se respetan en gran parte del mundo no 
es culpa de esta delegación ni de ninguna aquí que la gran mayoría de los países 
del mundo islámico sigan en esa ambigüedad. 
 
Buenodelegados esta delegación desea preguntare a la delegación del Vaticano 
que piensa al respecto de una polémica que se desato hace unos días en dicha 
nación que hablaba de que un sacerdote polaco se declaró abiertamente 
homosexual lo cual a él se le pregunto si había sido expulsado del Vaticano a lo 
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que respondió que sí , también se le pregunto si habían muchos personas 
homosexuales en el mismo también respondió que sí , bueno delegados ahora 
esta delegación se cansó honestamente de escuchar como estas delegaciones 
aquí sencillamente se empiezan a tirar a tratar mal entre ellas así que esta 
delegación viene con una solución. 
 
La solución a todo esto es la educación se tienen que educar desde la infancia 
porque . 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Sí que pena mesa la delgada está buscando la información 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
La delegación decía se debe educar desde la infancia los niños aprenden de lo 
que ven y oyen en un hogar donde los padres o uno de ellos son homofóbicos 
donde se escuchan comentarios e insultos en contra de los homosexuales se está 
fomentando la futura homofobia de los niños desde la escuela , la escuela es un 
lugar fundamental de socialización y adquisición de alores es imprescindible 
introducir a las escuelas programas educativos tolerantes con las diferentes 
opciones sexuales y críticos contra la homofobia desde el lenguaje , el lenguaje 
cotidiano está lleno de expresiones homofóbicas que traducen ese estado de odio 
y agresión . 
 
Punto de opinión persona. 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Recuerde usar lenguaje coloquial para el ejemplo de la sesión. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Expresiones como maricon como por el culo follera tortillera ir a tomar por el culo 
sazarra y etc. son expresiones que utilizamos a diario en el lenguaje y que se 
deben de cambiar para acabar con la homofobia desde las instituciones el estado 
el ejército y la iglesia son tres institucionestradicionalmente homofóbicas , el 
estado apruebael matrimonio entre parejas de distinto sexo concediendo unos 
derechos legítimos a estos ciudadanos y me imagino por razones de orientación 
sexual y otras personas lo cual es institucional desde los movimientos sociales y 
políticos los grupos de critica social tradicionalmente identificados con el nombre 
genérico de izquierda socialismo comunismo anarquismo etc siempre han dejado 
de lado el problema de la homofobia cuando no participamos activamente en ellas  
desde los medios de comunicación y por ultimo desde los propios homosexuales. 
 
Bueno delegados esta delegación les pide por favor todas las personas aquí 
presentes que se tomen en cuenta la opinión recuerden delegados que la solución 
a la homofobia siempre va a ser la educación , si no educamos desde casa si no 
educamos a nuestras futuras generaciones que va a ser de este valga la 
redundancia el futuro. 
 
Gracias mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado. 
 
Delegado de Alemania desea dar un punto de información. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Claro mesa 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
A cuentos delegada  
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
Cuantos hay en el comité  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados quien tienen un punto de información para Alemania, solo uno 
delegada. perdón dos delegada . 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Si mesa 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Sera en este orden Arabia Saudita y después Noruega , delegado de Arabia 
Saudita está reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA SAUDITA. 
 
Gracias honorable mesa. 
 
El reino de arabia saudita le gustaría preguntarle a la delegación alemana si 
piensa que el pensamiento es moldeable estaría usted dispuesto hacerle creer a 
las personas heterosexuales que la homosexualidad es buena , esto no sería un 
mismo régimen delegada. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
Delegada está reconocida. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Bueno delegado como usted mismo lo menciono en una de sus intervenciones 
cada persona piensa distinto pero a la delegada se le olvidó decirlo en su 
intervención hacer un pensamiento moldeable tiene su desventaja el ser humano 
nunca va a tener criterio propio que pasa con esto el ser humano se queda con lo 
que escucha eso quiere decir que si nos convencemos de que es buena porque es 
que así es como esta delegación lo ha dicho reiteradas veces así es y es bueno 
no es culpa que su nación no lo acepte y no es culpa de esta nación que sea así , 
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esta delegación considera totalmente pertinente que por medio de la educación se 
pueda hacer también considera otro punto yes que está bien ser homofóbico nadie 
les está quitando el derecho de pensar de libre expresión como lo llaman algunos 
delegados aquí , pero delegado el error esta cuando se atenta contra la viuda de 
una persona homosexual cuando se atenta contra la vida de una persona de la 
comunidad LGTBI. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegados, delegados un momento por favor , nos informan de que deben 
hablar cerquita del micrófono porque si no , no queda grabado en video recuerden 
que para poder que hable un delegado tienen que apagar antes el que esta 
encendido. 
 
Perdón delegados tienen un punto de orden si delegado de Francia , si la mesa lo 
tiene en cuenta hacer una aclaración antes , si delegado de siria. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Los delegados pueden permanecer sentados cuando deseen hablar porque 
realmente de pie es muy difícil por el micrófono . 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado pero esta vez será pasable  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
El delegado de noruega está reconocido.  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Gracias mesa. 
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Delegado de Alemania no considera usted que antes de ejecutar las soluciones 
que antes planteo debería su nación legalizar el matrimonio homosexual y la 
adopción su respectiva nación. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Perdón si delegada de Alemania. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Podría el delegado de noruega pasar las fuentes de esta información y su punto 
de opinión. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada se le pide que pase las fuentes de la información sacada , delegada 
está reconocida. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Esto va para todo el comité hay información que esta desactualizada  como esa 
delegada por si su delegación no tienen conocimiento la delegación alamana es 
permitido el matrimonio civil de las parejas homosexuales mas no por la iglesia por 
si el delegado no lo tenía en cuenta. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegada, si delegado de Noruega. 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
La pregunta no fue respuesta. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado recuerde que se aclaró que primero debían pasar las fuentes y la 
delegación hizo una aclaración respecto a la pregunta. 
 
Delegado de Francia esta reconocido. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE FRANCIA. 
 
Gracias mesa. 
 
Sin irnos muy lejos delegados los derechos humanos la declaración establece los 
principios de la sociedad que serán la base de le legitimidad los derechos plantean 
aspectos fundamentales tales como la libertad la propiedad la seguridad y la 
asistencia a la opresión como dicen estos los hombres nacen y permanecen libres 
e iguales en derechos delegaciones en este comité se quieren referir de una forma 
que una persona por el hecho de ser homosexual pierde todo derecho como ser 
humano he ahí donde el gobierno francés entra en conflicto ya que el punto en 
donde la moral o las creencias profanas la libertad del pensamiento , que dice la 
voluntad de Ala matar al otro y quitarle su derecho a la libertad solo por el hecho 
de ser homosexual eso no es normal por parte de la república francesa da la 
recomendación a las naciones islámicas de abrir su pensamiento y sacar cualquier 
tabú para la evolución del pensamiento humano el cual se ha quedado estancado 
en naciones como estas respecto a las delegaciones tales como arabia saudita 
quien en su literatura clásica y más clásica y representativa se celebra el 
homoerotismo teniendo en cuenta el amor homoparental que la fijación hace una 
que fijándose a una mujer, escritores tales como Abhur Nabas extremista islámico 
se consideraba totalmente homosexual y públicamente homosexual esto era algo 
que en aquel tiempo se vivía con total normalidad por el hecho de que esta 
persona era totalmente extremista islámico y a la vez homosexual y uno de los 
mayores referentes de la tradición saudí. 
 
Muchas gracias.           
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado , delegados la mesa les pide que dejen de enviar papelitos 
mencionando que se les de la palabra ya que son demasiados que la desean y 
estamos tratando de ser lo más equitativos posible. 
 
Comité mantenga el orden por favor , delegado de santa sede está reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SANTA SEDE. 
 
Gracias honorable mesa. 
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Quiero hacer mención sobre todo esto y sobre tantas otras cosas en el ambiente 
un enorme confusión y debemos hacer una reflexión serena para ver cuál debe de 
ser nuestra actitud como católicos frente a estos problemas mesa permiso para 
citar. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de que fuente. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SANTA SEDE 
 
Al excelentísimo señor Francisco Javier Saboya. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Que no sea ofensivo delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SANTA SEDE 
 
Decir que el matrimonio lo forman un hombre y una mujer no es discriminación es 
simplemente la verdad quiero dar hoy un simple ejemplo aquí en este comité , 
supongamos que llevamos a una isla un montón de hombres en otra isla llevamos 
hombres y mujeres a ambos lesdamos comida agua y todos los requerimientos 
para subsistir los dejamos 20 – 30 años vamos y visitamos la isla de los hombres 
que vamos a encontrar , hombres arrugados esqueléticos desgastados del tiempo 
vamos a la otra isla donde están los hombres y las mujeres que vamos a encontrar 
niños corriendo por todas partes porque esta es la naturaleza y esto no es cosa de 
religión o es que la iglesia católica dice esto dice aquello esto no es religión 
delegados esto es simplemente naturaleza quiero ahora también hacer un énfasis 
para sustentar lo que he dicho , desigualdad entre las expresiones amorosas dela 
pareja el amor materno y el paterno aunque igualmente importantes son 
cualitativamente distintos y dan lugar a relaciones paterno filiales diferentes es 
decir delegados que ustedes van a decir no es que los homosexuales tienen 
derecho a casarse porque se aman y Dios ama si Dios ama a todas sus criaturas 
pero entonces yo lanzo una pregunta a todos a los que apoyan a los 
homosexuales si y que es amar , que es amar una palabra tan completa que 
simplemente en esta Sodoma y Gomorra del siglo XXI simplemente se ha limitado 
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a los actos sexuales sin sentido profanos en chille cada cierto tiempo los 
manifestantes destruyen templos dañan crucifijos vemos como profanan templos 
católicos y no solo templos católicos si no en todas las otras religiones entonces 
unos hablan de tolerancia y otros somos los que lo estamos practicando los hijos 
necesitan a través de diferentes etapas en su desarrollo y para cada una de ellas 
necesitan el referente uno y otro sexo algunas etapas exigen más de una madre 
mientras que otras requieren de un padre es algo delegados que simplemente 
naturaleza es desmentir siempre entonces que el matrimonio que ha sido formado 
por hombre y mujer es una mentira porque estamos hoy aquí todos imposible que 
hayamos salido de un adán y otros adán. 
 
Muchas gracias honorable mesa.   
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados desea aportar un punto de información. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SANTA SEDE 
 
Si honorable mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
A cuantos delegados. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SANTA SEDE. 
 
A los que la mesa considere pertinentes. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Cuantos puntos hay, la mesa le considerara uno por cuestiones de tiempo, 
Canadá. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADA 
 
Punto de privilegio personal. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Canadá. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADA 
 
Puede el delegado hacer una pequeña introducción a la pregunta. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Corta y concisa delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADA 
 
Gracias mesa, la delegación de Canadá quisiera preguntarle a la santa sede si se 
sentiría a gusto de que se llamara o se refiriera a sus miembros de la iglesia solo 
tomando en cuenta aquellos que han realizado actos impuros o que van contra la 
moral o que van contra la naturaleza que élllama, pues eso es lo que ha estado 
haciendo la santa sede frente a la minoría homosexual. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SANTA SEDE. 
 
Mesa el delegado no le queda claramente cuál es la pregunta del delegado. 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de Canadá puede repetir su pregunta pero lo más concisa y directa. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADA 
 
Si mesa el delegado pregunta si a la santa sede le gustaría que tomaran como 
referencia su nombre solo teniendo en cuenta aquellas personas que han hecho 
cosas malas por decirlo así ya que esto es lo que hace con la minoría 
homosexual. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SANTA SEDE. 
 
Gracias mesa, si de hecho llamar a la iglesia homofóbica es algo muy 
contradictorio pues sabemos bien que la iglesia es una institución que más alberga 
a las personas homosexuales y no cabe alegar aquí que los derechos de las 
minorías porque por un parte nadie tiene derecho a ser el mal , la libertad tiene 
límites y es muy distinta del libertinaje y por otra no se puede equiparar este caso 
con las minorías raciales étnicas y culturales que suponen condiciones legitimas 
de la persona abría que reconocer entonces igualmente los derechos de las 
minorías de los borrachos drogadictos etc. también son situaciones patológicas y 
que no deben admitirse sino tratar de cambiarse. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegadas, delegadas de noruega está reconocido. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Gracias mesa el delegado quiere comenzar dándole otro ejemplo a la santa sede 
que pasaría delegado si usted en una isla dejaría a un homosexual y a una 
lesbiana , perdón a un gay y una lesbiana y van dentro de unos pocos años 
pasaría lo mismo no habrían hijos no habría nada porque sencillamente sus 
gustos no les permitirían tener relaciones sexuales porque es algo muy natural 
además delegado actualmente el ser más representativo del vaticano que es el 
Papa Francisco ha lanzado frases de motivaciones a los homosexuales como por 
ejemplo , mesa permiso para citar. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de que fuente 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
El papa Francisco. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Que no sea ofensivo. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
 
Si aceptan al señor y tienen buena voluntad quien soy yo para juzgarlos, 
prosiguiendo aquellas delegaciones que no aceptan la homosexualidad como algo 
legal el matrimonio y la adopción quiero recordarles que los derechos son 
universales y los principios de esta organización van en contra de cómo están 
rigiendo en sus países las leyes , los derechos universales reconocen a todos los 
seres humanos sin exclusión alguna es obligación de todos los estados velar por 
su respeto y no pueden imitarlos es más deben luchar activamente para 
protegerlos e impedir cualquier abuso deben ser una garantía de igualdad y no de 
discriminación todo ser humano nace libre y tiene los mismos derechos entonces 
delegados pronto les leeré artículos de los derechos universales que están siendo 
negados por muchas de aquí de las naciones. 
 
Articulo 1 todos los seres humanos nacen libres e iguales. 
Articulo 3 todo individuo tiene derecho a la vida. 
Articulo 5 nadie puede ser objeto de torturas ni malos tratos  
Articulo 18 toda persona tiene derecho a la libertad de pensamiento conciencia y 
religión 
Articulo 19 todo individuo tiene derecho a la libertad de opinión y de expresión 
Articulo 23 toda persona tiene derecho al trabajo 
 
Entonces delegados quiero cerrar con otra frase. Permiso para citar mesa 
 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día por favor. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de que fuente 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
El reverendo FroutMutu.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
La homofobia es un crimen contra la humanidad. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegados están en punto de información. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Si mesa 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
A cuantos delegados 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
A los que la mesa crea pertinentes  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Cuantos hay delegado, de la santa sede está reconocido, se les pide que sea 
conciso y cortos. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SANTA SEDE. 
 
Es consiente el honorable delegado de noruega que nuestro santo padre en su 
más reciente libro dice es anti natural Dios creo al hombre y la mujer. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de noruega 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Pues delegado lo que muestran las redes sociales y demás paginas aceptadas por 
la uno dicen lo contrario además en las han lanzado frases de motivación a todos 
los grupos de jóvenes del mundo, por ejemplo en este año en este mismo 
momento se encuentran muchos jóvenes en un retiro espiritual en Cracopia donde 
el santo padre asume que todos los seres son iguales y respetan la homofobia. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegados les informo que tenemos hasta las 10 son las 9 y 
media por lo cual necesitamos una soluciones y que el debate tenga una finalidad  
delegado de estados unidos. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS. 
 
Gracias mesa, delegados constantemente en intervenciones anteriores hemos 
oído la palabra anti natural o que la unión entre homosexuales o digamos de una 
manera u otra el amor entre estas parejas es anti natural delegados que se 
supone que es lo natural nadie invento la homosexualidad ella existe en la 
naturaleza lo natural no es bueno ni malo en esencia si determinamos que es lo 
natural es aquello que viene de nosotros sin que nosotros hayamos elegido tener 
o no esa elección y la existencia de los homosexuales simplemente de da porque 
una persona digamos que sea hombre o mujer empieza a sentir algo por personas 
del mismo sexo eso es lo más natural nadie ni ningún medio le ha dicho sienta eso 
por tal persona o sienta esto por otra persona es totalmente natural que la persona 
elija sus propios sentimientos al igual que de un ejemplo claro es de que los niños 
homosexuales y la mayoría de las personas homosexuales hayan provenido de 
una persona heterosexual que probablemente a lo largo de su vida le haya 
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inculcado un pensamiento de que las que las parejas normales entre comillas son 
heterosexuales más si el niño o el adolecente o en la etapa que este deicidio 
porque es natural los sentimientos que le guste una persona del mismo sexo otro 
punto que quería tocar esta honorable delegación es que delegaciones tales como 
la de arabia saudita constantemente han repetido que castigan con pena de 
muerte a las personas homosexuales esta delegación quiere aclarar no es que 
sean personas homosexuales son personas están como varias delegaciones acá 
lo insistido en la declaración de los derechos humanos dice que a todas las 
personas en ningún momento dice a las personas homosexuales no se les va a 
contar los derechos a todas las personas tenemos derechos y por ende tienen el 
derecho a la vida otro punto que este delegado quería tocar era de que 
delegaciones tales como la de arabia saudita dijo que en una intervención que 
esta honorable delegación considerada ilegal algunos territorios las parejas 
homosexuales pues delegado, mesa permiso para citar. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de que fuente 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS. 
 
De Barack Obama 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Que no sea ofensivo. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS. 
 
Hoy podemos decir que estados unidos es una nación un poco más perfecta estas 
palabras fueron dichas por el honorable presidente de los estados unidos de 
América el 26 de julio de 2015 cuando se aprobó nacionalmente la unión 
igualitaria. 
 
Muchas gracias. 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados tienen más puntos. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS. 
 
Si honorable mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Como la mesa lo menciono antes solo nos queda un punto de información, quien 
tiene un punto un solo orador, China  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Muchas gracias honorable mesa, DELEGADO PORQUE LOS ESTADOS unidos 
de América crítica aquellos delegados que mencionaron palabras en contra de la 
homosexualidad si su misma fuerza militar son totalmente discriminatorios y no 
aceptan homosexuales en su ejército. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado está reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS. 
 
Denegado como ya lo he mencionado en intervenciones anteriores o que esta 
delegación olvido mencionar esta delegación no está criticando simplemente está 
dando su punto de vista y esta digamos de una manera u otra corrigiendo a 
´pensamientos que no son correctos y refiriéndome a lo que el delegado se refiere 
a lo que no se aceptan en las fuerzas militares las personas homosexuales pues 
en este momento en muchos estados de la nación estadounidense aún se maneja 
digamos un pensamiento homofóbico en donde se piensa de que las relaciones 
homosexuales son ilegales más estos estados se han estado concientizado poco 
a poco puesto que en los estados no se dan las leyes de un solo estado sino que 
en la nación en general se han dado ya las leyes de que si se aprueba tanto el 
matrimonio como la adopción y también es legal de que las fuerzas militares 
incluyan personas homosexuales. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Tiene punto de orden, delegado de china cuál es su punto de orden. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS. 
 
Delegado de china anteriormente menciono esta intervención de una página. org 
que fue pedido el permiso para citarle a la mismísima mesa acerca de esto así que 
en realidad el ejercito las fuerzas militares de estados unidos si discriminan y no 
aceptan homosexuales en sus ejercito según datos oficiales. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado haga llegar ese libro a la mesa por favor. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS. 
 
Claro mesa 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de siria cuál es su punto bueno delegado, delegado de suiza está 
reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SUIZA. 
 
Gracias honorable mesa, como primero esta delegación quiere retomar al tiempo 
de la antigua Grecia donde se daba la relación hombre y mujer solamente para 
procrear la relaciones en este tiempo se daba hombre y hombre porque querían 
tener un apoyo un amor una comprensión entre sí mismos entonces delegados 
retomando a la actualidad porque no tenemos el mismo respeto el mismo amor 
que teníamos en esa época porque muchos países aquí tenemos que estar en 
desigualdad con estos, delegados también se les recuerda que las personas con 
orientación sexual diferente  se les tiene que dar un trabajo. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Comité por favor silencio. 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SUIZA. 
 
Se les recuerda que a esas personas por su condición sexual no se les quita nada 
tienen las mismas capacidades que cualquier persona hetero es diferente cuando 
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ese individuo siendo una persona homosexual comete un delito ya que este se 
solucionara con las leyes internas de cada uno de nuestros países esta nación les 
recuerda que como se dijo anteriormente la homosexualidad no es una 
enfermedad es algo de libre pensamiento que se tienen que apoyar y le presta su 
total apoyo a soluciones que se dieron ya en la mesa como es la educación y otra 
solución que presenta esta nació ante el comité es que se implanten las leyes 
federales que previenen que una persona sea despedida o se le niegue un trabajo 
con base a su orientación sexual. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
Moción 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados sobre la mesa hay una moción, quien grito moción si delegado de 
Canadá 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
La delegación de Canadá sugiere una moción para hacer una lista de oradores 
con las delegaciones que aún no han hecho una intervención. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado su moción está en orden, delegados que secundan la moción, a favor 
en contra, esta moción claramente pasa si delegada de Alemania. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
No consideraría la mesa pertinente ponerle tiempo a cada orador. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada la mesa ya va hacer el respectivo. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Punto de referencia personal  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de china 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
El delegado puede acercarse a la mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA SAUDITA. 
 
Punto de privilegio personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de arabia saudita 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ARABIA SAUDITA. 
 
El delegado puede proceder con el punto de información con el orador que se le 
hizo a la delegada de suiza. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado hay una moción en la mesa por lo cual no se puede en éste momento, 
delegados se hará por orden de lista el dato formal alce la plaqueta el delegado 
que no vaya a dar una intervención. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
Punto de privilegio personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Canadá. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
Mesa pero la moción decía explícitamente que para los delegados que aún no han 
hecho intervenciones no exactamente para todos los delegados. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado se tienen en cuenta esto, delegados se hará primero los delegados 
que no han intervenido y después lo harán los demás para poder que sea más 
equitativo la mesa lo impone por lo cual el verídico, delegados por favor alce la 
plaqueta quien no ha tenido la palabra, se da la palabra en este orden, reino 
unido, delegado de Rusia, primero reino unido después delegado de Rusia, 
Canadá, siria, Holanda perdón india corea del norte Colombia, si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE PAÍSES BAJOS. 
 
El delegado de siria ya había intervenido en el comité. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada de países bajos 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE PAÍSES BAJOS. 
 
El delegado de siria ya había dado una intervención. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada ya caí en cuenta la mesa, delegado de siria se le quita su palabra 
delegados por favor mantengan el orden, en este orden quitando el delegado de 
siria empezaran los delegados que no han hecho uso de la palabra después se 
hará por orden de puesto para que sea más ordenado delegados. 
 
Delegados tienen un minuto para explicar su caso, en vista de la importancia del 
tema nos han dejado extendernos media hora más. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Punto de privilegio personal 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Afganistán. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Al delegado de Afganistán le parece pertinente que comiencen en la segunda 
parte de las intervenciones por este lado de la mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Bueno delegado se considera pertinente. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Gracias 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS. 
 
Punto de privilegio personal   
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de estados unidos. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESTADOS UNIDOS. 
 
Puede el delegado acercarse a la mesa 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado después del delegado de china 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
Punto de privilegio personal. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de España. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
La mesa no consideraría pertinente entrar en crisis ya que los constantes puntos 
de información a la mesa y los constantes puntos de información al orador no 
permiten que el debate sea lo más continuo posible 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
 
Si delegado tiene razón, delegado la mesa entra en crisis por lo cual no hay 
ningún punto o la mesa dejara libre el punto de información a la mesa. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
La delegada está reconocida. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada de reino unido 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
Gracias honorable mesa la intervención que va a dar esta honorable nación va 
más allá de lo que es correcto o no sino de lo que se llama lógica común que en 
este caso serían nuestros derechos humanos si tanto en el Corán como en la 
santa Biblia desde el inicio de la creación fue hombre y mujer si esa es la supuesta 
naturaleza y de allí se derivaron los homosexuales cual es el problema de que 
esta comunidad adopte pueda casarse y tenga inclusión social. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados por favor mantengan el orden  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Yo le ofrezco disculpas por intervenir de pronto dañar el orden que tienen pero a 
los jóvenes de las gradas profesor si me colabora porque estamos tratando un 
tema supremamente importante les pido el favor guarden silencio si algún 
compañero estudiante necesita hablar se puede retirar a un ladito y volver a 
ingresar pero por favor mientras estemos aquí por respeto a sus compañeros a la 
palabra y al tema guardemos silencio. 
 
Muchas gracias y disculpas. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias, delegado de reino unido ya termino. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
No 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Qué pena delegada, por favor prosiga 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
Gracias bajo que estatuto llegan delegaciones tales como Afganistán siria y arabia 
saudita a decir que merecen un castigo acaso no es más pecador quien irrespeta 
el derecho más fundamental que es el derecho de la vida eso se es anti natural 
bajo qué. 
 
Mesa permiso para usar lenguaje coloquial. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
Gracias mesa cavernícolas ideas se encuentran en estas delegaciones también 
quisiera hacer una aclaración a delegaciones tales como Arabia saudita que 
hablaba acerca de que en la Biblia o Corán dice que se iban a quemar a las 
personas que tenían prácticas homosexuales si están tan conocedor y si cita tanto 
la Biblia yo quisiera hacerle una aclaración y es que eso se encuentra en el 
antiguo testamento bajo la ley mosaica que fue abolida en el siglo primero también 
entonces como solución a este tema la delegación de reino unido propone como 
mencionaba anteriormente delegaciones como Alemania a la educación es el 
mejor instrumento que podemos usar para culturizar a todas estas naciones que 
les falta todavía avanzar muchos pasos en la humanidad y por eso también 
propone que en la siguiente intervención de una solución delegaciones tales como 
Rusia las cuales aunque puedan permitir a medias el libre desarrollo de la 
sexualidad en la comunidad LGTVI no permite que sus niños y sus jóvenes se 
enteren de que se trata y los tienen estigmatizados a que cuando crezcan ellos 
vayan a sacarlos de pues de la sociedad y nos los vayan aceptar. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegado de Rusia está reconocido. 
 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 
 

Acta N° 130 del 27 de julio de 2016   63 de 130 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE RUSIA. 
 
Para empezar buenos días pedir disculpas que el delegado no se había 
presentado en una intervención en comité. 
 
Muy bien hare una aclaración de lo que acaba de decir la honorable delegada de 
reino unido pues la educación hemos visto que la honorable delegada de 
Alemania ha mencionado en su pasada intervención que la educación era un 
factor importante para cambiar la homosexualidad pues esta honorable delegación 
esta tiene un pensamiento muy opuesto yo digo que esto solamente sería 
programar la mente de los jóvenes de los niños y hasta los adultos porque hacen 
mostrar en publicidad pueden algún lugar público la el afecto positivo de 
homosexualidad  pues no por eso mismo la ley 121 contra la propaganda 
homosexual está hecha para poder que cada persona tenga libre albedrío y libre 
pensamiento en su en la localidad en la nación rusa. 
 
Muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegado de Canadá está reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
Gracias honorable mesa en primer lugar esta delegación no entiende como 
naciones aquí presentes siguen tomando en cuenta miles de hechos que 
ocurrieron hace miles de años valga la redundancia si a eso nos vamos cuando se 
crearon el Corán la Biblia y los demás libros religiosos aún se creía que la tierra 
era plana es entones esta una buena referencia para seguir al pie de la letra 
siguiendo con el tema anteriormente algunos delegados se refirieron a la 
homosexualidad como algo anti natural y que nació díganlo del intelecto del 
hombre entonces como es esto de que existen grandes cantidades de animales 
que tienen prácticas homosexuales si estos no tienen razonamiento y es hacen 
parte de la naturaleza además delegados muchas naciones aquí presentes se han 
mofado en lo que va del comité de apoyar a la homosexualidad y de tener en 
funcionamiento miles de leyes que protegen y cobijan a los homosexuales pero es 
que en realidad ese no es el problema bueno es una parte fundamental que 
existan leyes pero en realidad el problema es la comunidad la homofobia no viene 
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no directamente del gobierno viene de los ciudadanos es por esto que esta 
delegación propone que se debería tal como dijeron anteriormente delegaciones 
hacer planes que ayuden a las comunidades a entender esta diferencia tales como 
proponer campañas de información social que denuncien los comportamientos 
homofóbicos que se revisen todos los contenidos de información sobre sexualidad 
que se ofrecen en los distintos niveles académicos incluir la educación sexual en 
la escuela puesto que esto es un tema que si bien el mayor conflicto de esto es la 
ignorancia que se tiene hacia el de igual manera no solo nos podemos centrar en 
educar a los niños también debemos educara las personas adultas en los trabajos 
que se entienda que se capacite a las personas para entender esta diferencia 
pues son es del todo su culpa por decirlo así puesto que estos son 
comportamientosque nunca habían conocido con los que no se sienten bien por lo 
tanto sería bueno que todo esto se hiciera así como se hace tanta propaganda 
contra la guerra así como se hace tanta propaganda para elecciones electorales 
todo eso también se puede hacer propaganda en contra de la homosexualidad. 
 
Muchas gracias mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
Ultimo mensaje de la mesa 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Canadá 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
El delegado corrige algo que dijo puesto que dijo hacer propaganda en contra de 
la homosexualidad se refería a hacer propaganda en contra de la homofobia. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegado de siria. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
El delegado se puede acercar a la mesa. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado, delegada de países bajos está reconocida. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE PAÍSES BAJOS. 
 
Bueno esta delegación le parece bastante factible la propuesta antes hecha por la 
delegación de Alemania respecto a la educación uno de los temas que se podrían 
tratar seria el reconocimiento de derechos relacionados a la orientación sexual y a 
la identidad de la expresión de género , educar a los niños para que desde 
pequeños aprendan a respetar y entender que no todos somos iguales ya que la 
homofobia coloca a las personas estigmatizadas en desventajas sociales frente a 
las oportunidades de desarrollo para que así las potencias y todas las 
delegaciones presentes en el mundo tengan una mejor oportunidad de desarrollo 
o inclusión social. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegada, delegada de india. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE INDIA. 
 
Delegados esta delegación quiere reafirmar que está totalmente en contra de la 
homosexualidad sin embargo no estamos aquí para decir quien está en contra o 
quien está a favor estamos aquí para buscar soluciones ante esta supuesta 
discriminación si , se dice en intervenciones antes dichas que una de las 
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soluciones podría ser la educación si bien esto podría ayudar pero como vamos 
hacer para moldear el pensamiento de miles de personas. 
 
Gracias. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegada, delegado de Corea del Norte está reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE COREA DEL NORTE. 
 
Muchas gracias mesa, esta delegación piensa que la homofobia es una rebeldía y 
que tiene que ser castigada y no es normal ver dos personas de su mismo sexo 
juntas dejando en claro hoy vinimos a buscar soluciones una de las soluciones 
que da la delegación es un castigo y ese castigo será la vida como dije al principio 
esta delegación sus pobladores no tienen conocimiento de este fenomeno pero 
como reitero controlemos esta rebeldía que está pasando o esto se nos ira de las 
manos por otro caso dañar la comunidad dejando pensamientos diferentes a estas 
personas y esto es imperdonable. 
 
Muchas gracias mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegado de república de Colombia esta reconocida. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
Muchas gracias mesa, para empezar el delegado quisiera hacer énfasis en algo 
dicho por delegaciones tales como siria y es que el ser humano o la condición del 
ser humano de hombre y mujer es reproducirse inclusive esta no se si 
explícitamente pero está en la Biblia que la condición humana de reproducirse 
ahora que es anti natural ser una persona homosexual o sentir una atracción sea 
física o sentimental por una persona de su mismo sexo delegados la delegación 
de Colombia les recuerda que hay aproximadamente 7 billones y medio de 
personas en el mundo las cuales un 20% son homosexuales y si el objetivo de una 
persona o de un ser humano es reproducirse a este paso el mundo estará tan 
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lleno de personas que no cabrán ni un alma más en este territorio así que 
delegados a la delegación de Colombia no le parece algo factible tener como 
argumento eso de que es como una naturaleza o que es algo más humano porque 
ya bien sabemos todos por la condición que tenemos que uno está compuesto por 
muchas cosas y es claro que la sexualidad es una de ellas así que no podemos 
privarnos o no podemos obligar a que una persona solamente sea o homosexual o 
heterosexual puede decidir en el momento que ha nacido porque essu vida es de 
ella no de quien la aporta es verdad lo que decía la delegación , delegaciones 
tales como arabia saudita la mayoría de la población colombiana es cataloga eso 
es algo irrefutable sin embargo hay una diferencia entre un católico extremista y 
una persona que tienen una mente un poco más puesta en la tierra es claro que 
hace unos 50, 60 hasta 100 años ver la homosexualidad era ver un tabú que se 
veía hasta con desprecio tan grande inclusive en la actualidad muchas de las 
delegaciones o muchos personas por decirlo así aun miran a personas 
homosexuales con desprecio lo cual es un poco primitivo porque estamos en una 
sociedad que esta tan abierta que tenemos tantos enfoques como personas no 
sería prudente estar mirando a alguien con desprecio simplemente porque es 
diferente aquí está el valor y el respecto de la diferencia porque el que está del 
lado derecho mío no va a ser igual a como soy yo y eso es algo que también es 
irrefutable, este el comentario que sigue también es directamente para la 
delegación de arabia saudita manifestaba que iba a caer o iba a llover fuego sobre 
personas que atentaran contra la humanidad o contra la condición de un ser 
humano pues delegado quisiera decirles a todo el comité que estamos en el 2016 
y no ha llovido fuego sobre una persona homosexual podría continuar todo el 
tiempo hablándoles delegados sobre muchas frases que ha dicho el Papa 
Francisco inclusive, mesa permiso para citar 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de que fuente 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
De Papa Francisco. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Que no sea ofensivo. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
Bueno mesa, deseamos ante todo reiterar que toda persona independientemente 
de su tendencia sexual ha de ser respetada en su dignidad y acogida con respeto 
procurando evitar todo signo de discriminación injusta y particularmente cualquier 
forma de agresión y violencia, esto no va directamente hacia la delegación de 
santa sede ya que ella manifiesta ser una ella manifiesta apoyar a los 
homosexuales mas no el matrimonio o la adopción por parte de estos sin embargo 
si quisiera referirme a las delegaciones tales como siria arabia saudita y 
Afganistán que usan unas técnicas un poco exageradas para castigar a una 
persona que por su condición ha decidido ser homosexual, delegados para no 
quitarles más tiempo quisiera decirles que todo es un proceso y la delegación 
colombiana afronta un proceso del cual es cambiar toda una sociedad 
conservadora poco a poco paso a paso y lo ha ido demostrando en los demás 
proyectos del congreso y las demás resoluciones que se han aprobado en pro del 
matrimonio de las personas personas homosexuales y en pro de la adopción de 
los niños por parejas homosexuales inclusive podría citarles a, permiso para citar. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de que fuente 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
Del espectador. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Que no sea ofensivo. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
Los resultados de la investigación existente que copara los padres homosexuales 
y madres lesbianas con parejas heterosexuales indica que no hay evidencia 
científica respeto a los temores sobre la crianza de los niños y niñas por parte de 
las parejas de personas del mismo sexo y no existe fundamento verificable de que 
los estereotipos o temores sociales relacionados con la crianza de niños y niñas 
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por parte de padres o madres heterosexuales, es decir se encuentra infundado 
cualquier temor manifestado en ese sentido a que refiere este parte que acabo de 
citar el delegado de la república de Colombia que los o el pueblo o las demás 
delegaciones sienten es miedo por la diferencia lo que sienten es miedo por 
aceptar que todos tenemos una condición diferente a la propia de que si tú ves 
una persona heterosexual no puedes ir juzgando a otra porque es homosexual o 
porque simplemente fue a demostrase cariño con una persona que ama en este 
caso quiera citar la palabra o algo que se había dicho en la definición de amor, la 
definición de amor es algo que es de cada uno yo puedo sentir amor por un perro 
pero no un amor sexual sino un amor sentimental como el que usted puede sentir 
por una persona de su mismo sexo así que es bastante retrogrado que muchos 
estén aquí diciendo que el mundo se basa a como lo cree Dios porque claramente 
Dios avanza con nosotros y él no se queda en el tiempo él no se queda en el 
pasado porque si bien la Biblia fue creada para ilustrarnos también fue creada 
para nosotros mismos enseñarnos. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegado la mesa deja de estar en crisis delegados la mesa 
llega a una crisis se le pide por favor que nadie entre y sale se suspende 
mensajería de piso solo se permite el punto de información a la mesa. 
 
Fran Cul  27 de julio 2016 
 
En horas de la  mañana se dio información de un secuestro al norte de esta ciudad 
alemana se menciona que una bodega hay alrededor de 40 personas declaradas 
homosexuales se asegurado que los secuestradores son alemanes que aseguran 
haber recibido ayuda por parte de la policía de este mismo países además de una 
presa rusa llamada gaspro la cual ha vendido a este grupo de secuestradores dos 
millones de litros gas aseguran que este gas nocivo será liberado en 24 horas si 
no hay un acuerdo para la prohibición de la homosexualidad, este grupo de 
secuestradores a firmado esto como nueva Alemania de califato. 
 
Delegados quien tienen un punto de información a la mesa, delegada de 
Alemania.      
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Podría mesa pasar las fuentes de información. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegada es una crisis por lo cual la información es verídica y aceptada por la 
mesa. 
 
Delegado de Rusia. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE RUSIA. 
 
La mesa sabe si esta empresa está apoyada por el gobierno o es una entidad 
privada. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Es una entidad privada delegado. 
 
Delegados quien más tienen un punto, delegado de España. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
Se sabe de la participación de ISIS dentro de este ataque. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
No delegado  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados quien tiene un punto más. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO 
 
Moción 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Quien tienen un punto de moción en la mesa, delegado de la santa sede. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE LA SANTA SEDE. 
 
Mesa que ha hecho el gobierno para salvaguardar la vida de los homosexuales 
secuestrados. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Hasta ahora no se ha sabido nada de eso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO 
 
Moción 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados antes de la moción alguien más tiene un punto de información a la 
mesa, si delegado de noruega. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Hace cuanto sucedió la crisis cuanto tiempo llevan los alemanes en esta bodega. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados dicen que en las horas de la mañana, por lo cual puede ser hace poco 
o puede ser ya pasadas horas, no tienen pues hora exacta delegado. 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA 
 
Moción. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de siria está reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Moción para iniciar debate informal el tiempo que la mesa considere pertinente 
con el tema tratado en la crisis 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado en la mesa hay una moción, delegado de siria esta moción está en 
orden la mesa considerara media hora delegados que secundan la moción, a favor 
en contra esta moción claramente pasa. 
 
Delegada de Alemania está reconocida. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Punto de orden. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Podría la delegada después del delegado de siria hacer su intervención porque 
considera que es de suma importancia para el comité 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada, delegada de siria está reconocida. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Bueno delegados mesa permiso para usar lenguaje coloquial. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado que no sea ofensiva. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Si mesa delegados podemos ver como las dobles moralistas intervenciones. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada, delegada tiene un minuto para explicar su caso delegado de siria 
tiene un minuto para retractarse, delegada está reconocida.   
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Esta delegación considera que es bastante evidente por lo que se sintió ofendida 
como doble moralistas, doble moralistas será su nación, doble moralista será 
aquella nación que castiga su pueblo de una manera injusta, doble moralista es 
esa nación siria esta delegación se siente sumamente ofendida. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados por favor mantengan el orden 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Se siente sumamente ofendidapor la palabra doble moralistas que uso en su 
intervención el delegado de siria por eso la delegada considera que el delegado 
debería retractarse. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado explique porque dijo la palabra, Siria está reconocido 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Mesa la honorable benevolencia de la república islámica de siria no tiene la culpa 
de que las intenciones de cada nación sean doble moralistas por ende no se va a 
retractar de ninguna palabra que haya dicho en el comité es más delegados por 
favor si la delegada de Alemania está algo ofendida por las intervenciones de esta 
delegación debería revisarse internamente puesto que se nota la doble moral 
cuando la policía alemana misma apoyo estos actos- 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado tiene su primera amonestación.  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Muchas gracias mesa.  
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado por favor siga con su intervención.  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Bueno como ya lo dije doble moralistas intenciones entonces delegados no 
podemos permitir que naciones como lo dijeron antes permiso para frasear. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de que fuente. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Intervenciones de la delegada de Alemania. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada de Alemania. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Debe estar añadido al registro 
 
Mesa el delegado dijo para frasear, no citar. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado por favor espere que la mesa haga respectiva corrección, delegado si 
tiene toda la libertad de hacerlo. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Europa es muy desarrollada delegados 22 países de Europa no han legislado ni 
nada que la homosexualidad sea un delito entonces delegados de 22 países de 50 
que hay en Europa como vamos a decir que la totalidad de Europa es desarrollada 
además en las acusaciones que dijo la delegada de que las republica árabes 
como lo son tales como arabia saudita Afganistán son sub desarrolladas 
delegadas por favor seguimos una corriente islámica una corriente de fe un dogma 
de fe delegados Ala nuestro creador es por esto que la delegación de siria quiere 
invitar a las delegaciones de la liga árabe y de la congregación islámica a que nos 
unamos en contra del homosexualismo porque como dijo Mahoma permiso para 
citar. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de que fuente. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Vía a los humanos rectos y muerte a los paganos delegados es claro que los 
paganos en este caso son los homosexuales no podemos permitir que estas 
desgracias para la vida así delegaciones no sean islámicas las católicas árabes 
delegados por favor son desgracias deberían de recibir la muerte y la pena capital 
es por esto que en la capital de damasco obviamente de siria se ha hecho una 
reforma constitucional  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados por favor mantengan el orden, delegado de corea del norte por favor 
deja de hablar con la santa sede, delegado quieres un derecho a réplica, delegado 
tiene un minuto para explicar su caso el delegado tiene un minuto para explicar el 
de él, delegado de noruega esta reconocido. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
El delegado de noruega se siente totalmente ofendido porque han acusado de 
paganos  a la población homosexual y esta nación delegados yo que soy el 
delegado de la nación de Noruega defenderé a capa y espada mi nación y no 
permitiré que ninguna delegación haga estas acusaciones 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de siria. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Pues delegado esta delegación nos está diciendo, gracias. 
 
Mesa puedo seguir con mi intervención 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado tiene su segunda amonestación por la falta de respeto tanto al delegado 
como al comité. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Gracias mesa, entonces delegados por favor sigamos la misma naturaleza no 
caigamos como el delegado de la ciudad del vaticano y la santa sede no caigamos 
en una Sodoma y Gomorra del siglo XXI delegados esto es inaceptable y como lo 
venía diciendo en mi intervención.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Afganistán. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
El delegado lleva alrededor de cinco minutos en su intervención y la delegada de 
Alemania y las demás delegaciones tienen que hablar está repitiendo lo mismo 
que ha dicho durante toda la intervención.  

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 
 

Acta N° 130 del 27 de julio de 2016   77 de 130 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado la mesa no lo ha reconocido, si delegado de Afganistán delegado de 
siria debido al tiempo que todo segundo que todo tiene razón de reiterar mucho lo 
mismo de verdad se le pide que termine su intervención ya de forma concisa y 
aclare lo que quiere decir delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Está bien mesa la delegación de siria se disculpa por alargarse demasiado como 
lo decía en la capital de damasco en el senado de este país han hecho una 
reforma constitucional en la cual se declara la pena capital para aquella persona 
que sea homosexual en este territorio como lo dijo en el discurso en el territorio 
sirio no va a ver ni homosexual ni bisexual ni nada parecido con la poligamia así 
que delegados pena capital y muerte  a los paganos. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de noruega tienen un punto de referencia. Delegado de... 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
El delegado de siria no está debatiendo acorde el tema de la crisis 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de siria 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
El delegado siempre se refirió a la homofobia y a la homosexualidad, perdón mesa 
el delegado se retracta por decir la palabra poligamia demás que fue por eso que 
el delegado de noruega su punto de relevancia, gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado su punto no sirvió mucho en el tema correcto. 
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Delegados antes de continuar hay que hacer la aclaración de que ya la fuente fue 
confirmada y los militares estadounidenses si discriminan a los homosexuales, si 
delegado de Francia. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE FRANCIA. 
 
La delegación de Francia tiene fuentes concretas y actualizadas de los últimos 
meses en donde se desmiente esa información dada por la delegación china. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados la mesa no considera estos puntos basémonos en las crisis dejemos 
este tema para después delegados, delegados quien tiene punto de información a 
la mesa, se delegada, delegados que desean hacer uso de la palabra. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
Punto de orden  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Afganistán. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
Pues es como para aclarar que la delegada requería un punto de privilegio 
personal no un punto de información a la mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Perdón delegado, delegada de Alemania está reconocido. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Gracias mesa primero esta delegación se disculpa por los actos sucedidos esta 
mañana de la captura de las personas homosexuales se disculpa totalmente por 
eso que no haya sido en nombre del gobierno la delegación lo hace. 
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Bueno delegados por si ninguno está enterado esta mañana incluso hace algunos 
meses la canciller alemana Ángela Merque dio un discurso en el despreciaba de 
total forma de irrespeto de la comunidad LGTVI por eso les pido a todos el comité 
que de informen de lo que está pasando en esta delegación actualmente la 
canciller alemana Ángela Merque está reunida en este momento para debatir 
cómo acabar con este secuestro que acabo de suceder pues que sucedió hace 
algunas horas. 
 
Ahora prosiguiendo con intervenciones que decía el delegado de siria de que esta 
delegación es punto de privilegio personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Voy a usar lenguaje coloquial. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Gracias doble moralistas bueno delegados si vamos hablar de gobierno como 
empezó hablar el delegado de siria empecemos por su misma nación por si el 
comité no lo sabía en el 2012 la delegación de siria realizo un ataque químico 
contra la sociedad por el presidente Bashar Al Asar eso es doble moralistas y la 
delegación no ha hecho nada se les recuerda que en el comunicado de prensa 
decía que era una empresa privada mas no del gobierno entienda eso delegado 
entienda la diferencia. 
 
Punto de orden 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada de Alemania. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
La delegada considera totalmente irrespetuoso los gestos que está haciendo el 
delegado de siria mientras la delegada habla. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegada la mesa no lo ha visto por lo cual no puede hacer nada pero delegado 
ya que tiene un punto de orden por eso si la mesa lo llega a ver tendrá su tercer 
amonestación. 
 
Delegado usted tenía un punto de orden. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Mesa en el comunicado de prensa decía claramente que estos grupos alemanes 
fueron ayudados por la policía alemana y por una empresa privada Gasprom 
entonces delegado si fue ayuda del gobierno de Alemania o bueno de un ente del 
gobierno de Alemania. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, si delegado de Alemania prosiga. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Bueno la delegación se disculpa por el error cometido en su intervención esta 
delegación promete y asegura que estos policías que participaron en este acto 
serán sancionados severamente por esto porque esta delegación se ha basado 
durante mucho tiempo con el respeto recordemos aquellas palabras dichas por la 
canciller alemana Ángela Merquer que esta delegación menciona en su discurso 
de apertura una sociedad abierta y libre se caracteriza por el respeto al otro 
independientemente de cómo piense de su apariencia esta delegación se ha 
fundado bajo este respeto durante muchos años delegados por eso esta 
delegación asegura que serán sancionados severamente, por otra parte la 
delegación de siria se refería a un punto que dijo esta delegación en 
intervenciones pasadas donde decía que Europa es desarrollado si delegado lo es 
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uno habla de un continente habla en general son 22 países pero si nos ponemos a 
revisar estadísticas van siendo hasta más avanzados que el mundo islámico no 
cree usted delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
Punto de privilegio personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
Puede el delegado acercarse a la mesa 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
Gracias mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados haremos dos intervenciones más porque me están pidiendo que 
hagamos papel de trabajo, delegado de España está reconocido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
Punto de privilegio personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Afganistán. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
Anteriormente el delegado pudio que se comenzara por acá es decir que hay un 
aporte pertinencia por este lado de la mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado eso fue cuando se hizo la moción para hacer el debate formal por lo cual 
por ende ya no es viable, delegado está reconocido. 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
Muchas gracias honorable mesa, la delegación de España se siente 
completamente anonadad con respecto a lo que han dicho delegaciones tales 
como siria naciones tan doble moralistas como ella misma lo ha dicho cuando 
delegaciones como está dentro de su conflicto interno cuando su gobierno es 
opresor quita la libertad de sus habitantes los maltrata les tira armas químicas y 
después viene a decirle a otras naciones doble moralistas delegados se sabe por 
informaciones de la unión europea que los civiles que están dentro de siria que se 
ven afectados por los rebeldes por la lucha del mismo gobierno son primerio 
aceptadas las mujeres los niños y los hombre y después los homosexuales en 
muchos casos ni siquiera se les pone atención que es lo que están diciendo 
delegaciones tales como siria cual es el discurso que vienen a dar acá delegados 
Europa siempre está mucho más desarrollado 22 países somos 27 , 32 que en 
este momento tenemos aceptación frente a los homosexuales en Europa que hay 
en Asia delegados tengan claridad con respecto a lo que están escuchando 
delegaciones tales como siria lo único que están haciendo es invadir con el islam a 
las otras naciones no respetan las opiniones que hemos venido viendo en Francia 
en reino unido en Bélgica en estados unidos los continuos ataques del islam 
delegados en este momento solamente nos estamos centrando en ver que 
tenemos que hacer con respecto a si el islam es bueno o es malo o si la 
homosexualidad es buena o es mala delegados hay un grupo de personas en 
Alemania en este momento que está a punto de morir la delegaciones tales como 
siria no les importa delegados tal vez debería morir su gobierno y tal vez deberían 
morir toda su población siria y preguntar entonces.        
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de siria, tiene un minuto para explicar su caso. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
El delegado del reino de España ha declarado la muerte a un gobierno honorable 
que es el de Bashar al-Asad. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de España, explique 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado es muy claro que usted tiene que escuchar bastante mejor las 
declaraciones de delegacionestales como España esta delegación dijo si no se 
respeta los derechos de sus propios civiles hasta su propio gobierno debería morir 
porque, porque este gobierno y su población no están representados allí eso no es 
una democracia delegados en ningún momento esta nación ha declarado la 
muerte porque esta nación no es islámica no necesita dar las mismas 
declaraciones que dan delegaciones sirias, 
 
La delegación puede continuar. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado no se tiene ninguna amonestación por obvias razones. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Delegados no hay necesidad de más ilustración en relación a naciones sirias es 
muy claro que en este momento es su conflicto interno su problema de gobierno 
sus relaciones exteriores no le da para sencillamente era una opinión viable con 
respecto a esto tanto la delegación escucharía delegaciones tales como arabia 
saudita pero es que es bastante claro que también están yendo en contra de la 
declaración de los derechos humanos como dicen, permiso para citar mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de que fuente. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
  
De la declaración de los derechos humanos de las naciones unidas. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Dice toda persona tiene derecho y libertad de los derechos proclamados en esta 
delegación sin distinción alguna raza, color, sexo, idioma, religión u opinión política 
o de cualquier otra índole delegados va más allá del solo hecho de que naciones 
tales como arabia saudita no se adjunten a lo que es el protocolo facultativo de los 
derechos humanos sociales económicos y culturales y no solamente es eso que 
tampoco lo hagan delegaciones tales como Afganistán es que están yendo en 
contra de la vida de los seres humanos delegados cuantos de ustedes aceptarían 
que llegara un civil de naciones tales como estas naciones islámicas a que 
hicieran un atentado dentro de su propia nación delegados si escucharon lo que 
fue el comunicado decía que eran personas simpatizantes con el islam personas 
de la delegación alemana pero tenían la claridad muy tenían esa claridad muy 
específica que eran simpatizantes del islam, delegados aquí el problema no es si 
una persona es homosexual o no es homosexual aquí el problema es que no se 
respetan las diferencias que delegaciones tales como Afganistán dicen que el 
problema es este entonces le dan una pena de cadena perpetua o delegaciones 
tales como siria también le dan cadena perpetua y delegaciones tales como arabia 
saudita le den una pena de muerte, delegados el problema es el irrespeto de los 
derechos humanos el problema es que no tenemos una claridad social con 
respecto a lo que se debe hacer las personas no tienen derechos económicos las 
personas homosexuales no tienen derechos que los protejan como tal, delegados 
hay personas a punto de morir en Alemania y que piensa hacer la comunidad 
internacional de quedarse otra vez callada, otra vez piensa solamente proteger su 
nación, entonces solamente los delegados se van a quedar quietos como lo han 
hecho con todos los otros demás o porque delegaciones tales como estados 
unidos con su clara opción de invadir a otros países porque no lo hace ahora para 
defender a naciones tales como Alemania, delegados aquí solamente están 
buscando intereses puros propios pero ninguno esta buscando de verdad los 
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intereses de la comunidad internacional ni están buscando los derechos de las 
personas, delegados por favor replanteen lo que están pensando todo lo que 
están diciendo es bastante claro que no saben lo que dicen. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
 
Gracias delegado, delegados usted desean punto de información. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
No honorable mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegado deAfganistánestá reconocido. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
Muchas gracias honorables mesa. 
 
Después de tanto tiempo de debate y que la delegación no se hizo presente le 
gustaría aclarar algunos puntos que anteriormente se han tenido en cuenta y 
delegados hay algunas personas que no saben de lo que están hablando hablan 
de las cosas que no tienen conocimiento bastantes bueno comenzando por la 
delegación delegaciones tales como España hablo de ataques como islam hacia 
países occidentales, delegados creo que es Isis el que esta atanco no el islam no 
generalicen por favor que delegaciones tales como Afganistán se siente 
completamente ofendida Ala es un ser misericordioso Isis no la pena de muerte, 
permiso para citar. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de que fuente. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SIRIA. 
 
Una página jurídica de México sobre la pena de muerte. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de España. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
La nación española cree que lo que está diciendo la delegación de Afganistán es 
totalmente ofensivo está diciendo que grupos armados al margen de la ley como 
Isis facultativas es Islam yihadista y que vienen a decirle a las otras naciones de 
que no es problema del Islam delegados que les están enseñando a sus naciones 
para que vengan a decir que no es problema del Islam quieren invadir otras 
naciones a llevar a sus civiles a que maten a estas propias delegaciones 
delegados si no son capaces de controlar su conflicto interno por favor dejen que 
otras naciones lo hagan porque sencillamente no podemos seguir afectando la 
comunidad internacional por la incompetencia de otras naciones. 
 
Gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado su derecho a réplica no es viable porque se siente directamente 
ofendido delegado no generalizado. 
 
Delegado de Afganistán. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
Estoy reconocido mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
Muchas gracias, como citando anteriores intervenciones de hermanas 
delegaciones como la de siria eso paganos merecen lo que están recibiendo, 
continuo al fin tengo el permiso para citar mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
En favor del mantenimiento de la pena de muerte se formulan las siguientes 
consideraciones que es una institución de necesidad imperiosa para logar el orden 
y la seguridad social por la tremenda fuerza inhibitoria que genera que es un 
medio insustituible para eliminar radicalmente a individuos cuya personalidad 
aberrante no ofrezcan posibilidad alguna de reintegración social y tercero que a 
pesar de su rigor evita a los condenados inadaptables los sufrimientos físicos y 
espirituales implicados en una presión de pertiudad es decir delegados 
anteriormente estaban diciendo que la delegación de Afganistán estaba violando 
la declaración internacional de los derechos humanos pero delegados cada país 
cada delegación cada estado tiene su propia soberanía y esta es la soberanía de 
la delegación de Afganistán y le pido a los otros delegados que se respete por 
favor. 
 
Continuando delegados permiso para citar a Im Al Cayin un jurista de Líbano   
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado que no sea ofensivo. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
Tanto el adulterio como la homosexualidad involucran actos inmorales que van en 
contra de la naturaleza y la natural disposición que Dios a conferido al ser humano 
la homosexualidad implica muchos males para el ser humano al punto que quien 
los conoce preferiría ser asesinado que hacer algo como esto estas personas ya 
no tienen vergüenza ni ante ellos ni ante las personas los eruditos difieren ante la 
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homosexualidad sobre si quienes han hecho esto ingresaran al paraíso hay dos 
opiniones que he oído de Hellín Han Ya fin de la cita. 
 
Continuando estamos debatiendo sobre un tema que al parecer muchos no lo 
tienen en cuenta no saben que es la homosexualidad según el Islam según el 
Corán es, permiso para citar el Corán.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
El lesbianismo es que una mujer sienta inclinación sexual por otra y la 
homosexualidad implica mantener relaciones por la vía anal esto fue lo que hizo la 
gente y por lo que Dios los maldijo, si nos remontamos a las antiguas épocas 
podemos ver que en el pueblo de Lo hubo un seguidor del Islam lo arraso un 
huracán debido a todas estas irrespetos. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de España. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
A la comisión que le interesa la historia sobre la delegación de Afganistán lo 
importante en este momento es saber que va a suceder con la población alemana, 
la delegación de Afganistán solamente está desviando el debate frente a lo que es 
poco importante 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado, delegado de Afganistán por favor vaya directo al punto.  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
No les daré el ejemplo lo de la ciudad de Lo debido a que la delegación de España 
solo les importa lo que les pasa a su pellejo. 
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Continúo anteriormente. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de España 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
Desde cuando un pueblo indolente tiene la facultad moral de venirle a decir a otras 
naciones a las cuales ha atacado y a otras naciones también a las cuales les ha 
dado problemas de cabeza constantemente que solamente se quieren salvar su 
propio pellejo.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de Afganistán quiere explicar. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
Delegados permiso para hablar en lenguaje coloquial. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado que no sea ofensivo. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTAN. 
 
Delegado si a usted no le gusta que se metan con sus toritos y sus corralejas 
callejeras no se meta con nuestra pena de muerte en los países del islam. 
 
Muchas gracias. 
 
Permiso para continuar con mi intervención. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
No delegado, lo siento delegados pero el tema quedara hay, delegados la mesa 
impone un tiempo de lobi para redactar papeles de trabajo por exigencia de los 
directivos. 
Delegados no se reciben mociones. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
Punto de información, punto de privilegio personal.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Reino Unido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
Moción para pasar hacer papeles de trabajo.  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado su moción está en orden, delegados que segundan la moción a favor 
en contra, esta moción claramente pasa. 
 
Si delegado de Alemania  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Es papel de trabajo para el comunicado 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Tema de la homofobia. Delegados papel de trabajo es un papel que se hace 
cuando ya se va a dar solución a un tema, el papel de trabajo está compuesto por 
cinco frases formulatorias y cinco frases resolutivas en las formulatorias usted van 
a explicar cuál es el problema y las resolutivas la solución del problema. 
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De papel de trabajo después se pasara a votación y si pasa esa será la solución 
que se le da al tema, se les aclara que en el papel de trabajo los concejales 
pueden participar en este. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
Punto de información a la mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada de Reino Unido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
 
La mesa no considera necesario que para el papel de trabajo se trate no 
solamente el tema de la homofobia sino también de la crisis y se pone acá en la 
comisión es un tema que hay que resolver rápidamente, no hacer dos sino que 
dentro del papel de trabajo se incluyan los temas igual tienen relación. 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
Gracias mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADA. 
 
Punto de información personal 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
Si delegado de Canadá. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CANADÁ. 
 
La delegaci9on de Canadá invita a las delegaciones occidentales en especial a las 
pertenecientes a la OTAN a que se unan al papel de trabajo que la nación ya se 
encuentra redactando. 
 
Gracias mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegados, delegados tenemos el tiempo. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO  
 
Punto de información personal 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado acérquese a la mesa de una vez. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
No mesa delegado puede hacer una invitación. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado estamos sin tiempo  por el lobi hágalo libremente. 
 
Cinco minutos para concretar. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
A todo el que se oponga al Islam y que se oponga a Ala 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
A los concejales se les recuerda que si quieren se pueden unir para que vean 
como se hace el procedimiento respecto al papel de trabajo, acérquese conozcan. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Y están firmados los documentos. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Vale aclara que por parte del bloque del homosexualismo no se va a firmar ningún 
documento a favor de otros bloques por declararlo impuro  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Delegado no se están refiriendo a aceptar o no a los der4echos de los 
homosexuales es solamente un protocolo facultativo de las naciones unidas si 
ustedes no desean hacer esto por favor retírense de la naciones unidas, muchas 
gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados el tiempo de Lobi ha terminado por favor tomen asiento. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Moción. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
La mesa considera pertinente cinco minutos más de tiempo de lobi. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado no hay tiempo. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Muchas gracias honorables mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Con gusto. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Punto de privilegio personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
El delegado de España puede sentarse al lado de la delegación de canadiense 
para terminar el papel de trabajo ya que no hay más tiempo de lobi. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
Gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Chicos tomen asiento por favor. Delegados por favor tomen asiento solo tienen 
permitido estar al lado del delegado el delegado de España por favor delegados. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Punto de privilegio personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
El delegado puesto que está haciendo un documento totalmente importante para 
el comité voy a recibir el permiso de hacerme junto al delegado de la santa sede 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
Delegado de noruega por favor tome asiento, delegado de reino unido por favor 
tome asiento, delegado de estados unidos por favor tome asiento, delegado de 
suiza también, delegado de noruega por favor tome asiento. 
 
Delegados la mesa no tiene mociones. 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Moción 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de china. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Moción para reanudar debate informal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
 
Delegado esta moción no está en orden. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Punto de orden. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Puesto que aun las cabezas y los redactantes no han terminado el papel de 
posición que sugiere la mesa hacer mientras tanto. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado el tiempo total del rebate ha culminado de hecho tenemos que terminar 
ya por ende tienen que pasar y leer lo que tienen delegados. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Moción 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de España, perdón delegado de china. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Moción para pasar a leer papeles de trabajo. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado, delegados quien tiene el papel de trabajo 1.1, delegados del bloque 1 
por favor pasar a leer su papel de trabajo. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Punto de privilegio personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado  
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Podrían los delegados leerlos desde el puesto porque está en el computador. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. Delegado de siria. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Punto de privilegio personal. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
El bloque en contra de la homosexualidad puede leer antes su documento puesto 
que es un papel de trabajo. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
No delegado vamos en respectivo orden, delegados del bloque 1 por favor lean su 
papel de trabajo. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO BLOQUE 1. 
 
Papel de trabajo 1.1 cabezas de bloque Canadá, España y Reino Unido. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Punto de orden. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de china. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Son permitidas 3 cabezas de bloque por papel de trabajo. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
No delegado no son permitidas 3 cabezas de bloque, se le acallara a la delegada 
de reino unido que debe hacer dos cabezas de bloque por favor pase hacer las 
respectivas correcciones cuando terminen de leer el papel de trabajo, prosiga por 
favor. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO BLOQUE 1. 
 
Países redactantes estados unidos de América , republica de Alemania, reino de 
los países bajos, reino de Noruega, república de Colombia y república francesa. 
 
Firmantes anexo 1, frases pre ambulatoria. 
 
Alarmados por los incumplimientos de la declaración de los derechos humanos 
expresando su constante preocupación por las tragedias ocurridas en los últimos 
meses a nivel mundial reconociéndolos a los homosexuales como seres con 
igualdad de derechos reafirmando nuestro poder como comunidad internacional 
buscando encontrar soluciones pacíficas y de interés común a los conflictos 
internacionales dados por la diversidad sexual intentando encontrar el punto de 
inflexión entre las naciones homófonas y defensoras de los derechos LGTVI 
resuelve;  
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a) Rechaza las políticas internas de las naciones que promulguen el detrenimiento 
de las facultades y derechos de las poblaciones de las naciones indolentes a 
prueba la ratificación de los principios de yoye carta extiende explícitamente la 
declaración universal de los derechos humanos a las personas de la población 
LGTVI autoriza el envió de las tropas necesarias y requeridas o cualquier tipo de 
recursos para tratar la situación actual de la nación alemana recomienda a las 
naciones diseñar y poner en marcha planes estratégicos que incluyan la 
promoción de campañas de información social que enuncien comportamientos 
homofobos la inclusión de la educación sexual en los distintos niveles de 
enseñanza además invita a todas las naciones a que firmen y ratifiquen el 
protocolo facultativo de las naciones unidas para los derechos económicos 
sociales y culturales, finamente condena todas las naciones que lleven como 
bandera la homofobia. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegados, delegados del bloque 2 por favor su papel de trabajo. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO BLOQUE 2. 
 
Gracias honorable mesa,  
 
Comunicado de prensa 1.2. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de china. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
No se debe de votar primero el papel de trabajo 1.1 y proceder a leer el segundo. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado la mesa primero considera que como son papeles de trabajo antes de 
pasar a votación. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE CHINA. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegados. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO BLOQUE 2. 
 
Cabe aclarar que esto no es un papel de trabajo , comunicado de prensa 1.2 
 
27 de julio de 2016 
 
Las honorables naciones de santa sede, arabia saudita, Afganistán, siria, corea 
del norte e india ratifican su posición en cuanto al homosexualismo estas naciones 
declaramos que cada persona tiene derecho a unirse civilmente siempre y cuando 
estén en un confinamiento para evitar la propagación de estas prácticas paganas y 
anti naturales y desmaterializas. 
 
En Grecia y roma la mayoría de los hombre no habían nacido con un gen 
homosexual la proliferación de la homosexualidad se debía más bien a que eraba 
aprobada en estas sociedades también cabe aclarar que estas naciones a toda 
aquella persona que encuentren en uniones no civiles serán castigadas con penas 
capitales y económicas y ratifican que no aceptamos ninguna resoluciones 
emitidas por naciones fuera de este comunicado. 
 
Delegados debemos velar por la moralidad de la familia como base fundamental 
de la sociedad rechazamos toda actitud de las naciones que quieren imponer la 
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legalización de la homosexualidad una cosa es la pervivida de la unión de parejas 
del mismo sexo bajo la doctrina de la religión y otra bajo el marco legislativo. 
 
Firman: ciudades del vaticano, arabia saudita, Afganistán, siria, corea del norte e 
india. 
 
Muchas gracias honorable mesa. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO 
 
Punto de información 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Quien tiene un punto de orden, delegado de reino unido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
Mesa quisiera aclararle a la delegada de reino unido porque los países del otro 
bloque hicieron un comunicado y no hicieron papel de trabajo que era lo que la 
mesa requería. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegada ya la mesa aclarar eso. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
Gracias. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de España que punto tenia. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ESPAÑA. 
 
Era exactamente lo mismo, muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado. delegado de Alemania. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE ALEMANIA. 
 
Puede la delegada acercarse a la mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada, delegados esperen un momento.   
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO . 
 
A la delegación de la república islámica de Afganistán le gustaría acarar que todos 
los países integrantes del primer bloque de los papeles de trabajo arderán en el 
infierno, es decir en el Yanan. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado la mesa no lo había reconocido. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO . 
 
Derecho a réplica. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado debe estar consciente de eso por favor delegados no hay tiempo para 
hacer puntos o derechos, delegados debido a que solo hay un papel de trabajo 
entonces será ese que se pase a votar y será el del bloque 1 ya que el segundo 
comunicado de prensa y eso es lo queda dentro del comité por ende no es viable 
la votación. 
 
La mesa hará llamado respectivo a lista decir a favor en contra al papel de trabajo 
del bloqué 1 el cual se leyó anteriormente. 
Canadá: a favor y con razones 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado explicara sus razones al final de la votación delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO . 
 
Punto de información a la mesa  
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada de reino unido 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO . 
 
Mesa el punto el votar y con razones está habilitada para cuantos delegados. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Para uno delegada. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO . 
 
Gracias mesa. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Confederación suiza: a favor 
 
Estado ciudad del vaticano: por la gracia de Dios totalmente en contra y con 
razones. 
Delegado lo mismo al final las dice. 
 
Estados unidos de América: completamente a favor 
 
Federación rusa: a favor honorable mesa 
 
Reino de arabia saudita: en contra honorable mesa. 
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Reino de España: a favor y contra de los indolentes. 
 
Delegados por favor mantengan el orden en la sala. 
 
Reino de los países bajos: a favor 
 
Reino de noruega: a favor y que viva la homosexualidad. 
 
Delegado reino unido de gran Bretaña e Irlanda del norte: totalmente a favor 
honorable mesa. 
 
República árabe siria: en contra con razones y muerte a los paganos. 
 
Delegado por favor deje esos comentarios y ya no hay más en contra con razones. 
 
República de Colombia: a favor. 
 
Republica de la india: en contra. 
 
República federal alemana: completamente a favor 
 
República francesa: a favor. 
 
República islámica de Afganistán: rotundamente en contra. 
 
República popular de china: a favor honorable mesa. 
 
República popular democrática de corea: en contra. 
 
Por favor el delegado de Canadá de su razones de porque está a favor. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO CANADÁ . 
 
Punto de privilegio personal . 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Podría primero el delegado de la santa sede exponer sus razones por las cuales 
está en contra. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
 
Delegado de la santa sede desea hacerlo. Delegado de Canadá por favor. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO CANADÁ . 
 
Bueno delegados como ya está delegación lo ha dicho y como se habló 
anteriormente en el comité esta delegación tiene razones para apoyar este papel 
además de ser su cabeza de bloque puesto que la negación o la estar en contra 
de este seria estar promulgando el odio hacia las demás personas seria estar 
yendo en contra de los mismos estatutos de las naciones unidas por tanto todas 
aquellas naciones que votaron en contra deberían cuestionarse si en realidad 
deberían estar aquí puesto que no parece que estén cumpliendo con el objetivo de 
las naciones unidas de encontrar fines y soluciones a los conflictos de forma 
pacífica. 
 
Muchas gracias honorable mesa.    
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegado de la santa sede. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
punto de información a la mesa 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de Afganistán. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE AFGANISTÁN. 
 
En estas razones es posible hacer punto de información a la oradora. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
No delegado. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Delegado de santa sede. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE SANTA SEDE. 
 
Nunca podemos justificar el mal abordado aprobarlo legalizarlo la moral de cristo 
es lo más contrario a la falsa moral de esta sociedad permisiva en que vivimos en 
que todo está bien en que todo se puede hacer y que por eso mismo conduce a 
una sociedad decadente en que solo se busca el placer sin esfuerzo sin voluntad 
de superación nos dice que es estrecho y escarpado el camino y angosta la puerta 
que conduce a la vida y por eso mismo produce pueblos fuertes limpios valientes 
que van hacia arriba siempre ha existido el mal siempre ha habido 
homosexualismo abortos y muchas otras aberraciones pero lo grave es que ese 
mal se admita se justifique se haga legal porque entonces ya no se trata 
simplemente de fallos humanos que siempre los ha habido y los habrá sino que lo 
que ha fallado lo que ha caído por tierra son los mismos principios los valores 
fundamentales de la familia y ahora como se piensa compara un animal con un 
hombre acaso ellos también razonan pues invito a todo este comité a que 
piensenverdaderamente que es natural y que es anti natural para en contra del 
homosexualismo. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delgados del bloque 1 si hicieron la enmienda que la mesa 
recomendó dejar dos cosas de bloque. 
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TOMA LA PALABRA EL DELEGADO BLOQUE 1. 
 
Si mesa ahora las cabezas de bloque son reino unido de Inglaterra e Irlanda del 
norte y Canadá    
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Gracias delegado, delegados con 6 votos en contra y 12 a favor este papel de 
trabajo claramente pasa. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO 
 
Punto de orden 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO. 
 
Esto se refiere a un quorum y el quorum significa la mitad más uno, mesa el 
delegado se retracta. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Bueno delegados ya está terminado la mesa no tiene mociones. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE LA SANTA SEDE. 
 
Perdón. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de la santa sede. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE LA SANTA SEDE. 
 
Moción para suspender el debate mesa, cerrar debate. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
Si delegados todo está en orden delegados que segundan la moción a favor en 
contra esta moción claramente pasa. 
 
Delegados no se tienen mociones. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Moción. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de noruega. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Moción para cerrar sesión. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de reino unido. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
La mesa no considera pertinente una moción para cerrar agenda. 
 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada , delegada de reino unido por favor. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE REINO UNIDO. 
 
Moción para cerrar agenda. 
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TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada esta moción está en orden, delegados que  segundan la moción a 
favor en contra esta moción claramente pasa, delegados la mesa no tiene 
mociones. 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Moción 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegado de noruega. 
 
TOMA LA PALABRA EL DELEGADO DE NORUEGA. 
 
Moción para cerrar sesión. 
 
TOMA LA PALABRALA PRESIDENTA MANUELA JIMÉNEZ. 
 
Si delegada esta moción está en orden, delegados que  segundan la moción a 
favor en contra esta moción claramente pasa, damos por terminado. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Muy bien le agradecemos a todas las delegaciones a Manuela la presidenta 
doctora muchas gracias los honorables concejales por favor hacer uso de sus 
curules porque debo de poner en consideración la sesión permanente pasados 2 
horas de sesión. 
 
Se abre la discusión anuncio que va a cerrarse queda cerrado aprueban 
honorables concejales  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
Ha sido aprobado señor presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Muy bien antes de continuar con nuestro orden del día pues de verdad que quedo 
supremamente sorprendido agradecido con esta delegación que nos acompaña en 
el día de hoy y felicitarlos por todos sus conocimientos por sus posturas por su 
estudio y ante todo a nuestro compañero Jesús Octavio Jiménez Gil que fue el 
que hizo esta invitación y antes de que se retiren nuestros invitados especiales él 
quiere darles un saludo. 
 
Bien pueda honorable concejal Jesús Octavio Jiménez Gil. 
 
 
TOMA LA PALABRA HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Muchas gracias señor presidente un saludo para usted para la mesa para los 
honorables concejales para esos delegados de los países que hoy nos 
acompañaron y que aceptaron la invitación a los funcionarios del municipio a la 
mesa del LGTVI del municipio de Bello bienvenidos serán siempre a este recinto y 
a las demás personas que se encuentran. 
 
Señor presidente aquí uno quisiera de verdad que tienen toda la mañana 
emocionante esa es la expresión que tengo hoy y se la ponía a cada minuto la piel 
de gallina de verdad de ver y que saben expresar muchas cosas. 
 
Permítame citar el eje del proyecto es formar estudiantes con capacidad y 
habilidades criticas propositivas analíticas y argumentativas en temas de ámbito 
local nacional e internacional, además busca a través del proyecto fortalecer los 
procesos democráticos institucionales ya que que la proporción politica les brinda 
a los estudiantes potenciar sus capacidades de liderazgo autonomía e 
independencia promoviendo su participación activa en los estamentos del 
gobierno escolar. 
 
No me quiero extender mas solamente es muchachos lo he expresado en muchos 
escenarios cuando un ser humano se da la oportunidad de estudiar y de formarse 
es un mejor ser humano, cuando tenemos mejores seres humanos vamos a hacer 
y vamos a tener mejores políticos, cuando tenemos mejores políticos vamos a 
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tener mejores seres humanos que hagan un ejercicio efectivo y un ejercicio de 
mucho mas beneficio para una comunidad. 
 
Felicitarlos y aplaudirles porque en este recinto hemos dicho mucho en muchos 
momentos que nuestros jóvenes necesitan oportunidades y quiero terminar 
diciéndoles que les aplaudo esa oportunidad que ustedes hoy se están dando para 
su proyecto de vida. 
 
Dios los bendiga y que sigan adelante siempre con este proyecto, muchas gracias 
señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Antes de retirarse muchachos el honorable concejal Juan Camilo Callejas también 
quiere darles dos minuticos de gratitud. 
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO 
CALLEJAS. 
 
Muchas gracias señor presidente, yo me siento por acá. 
 
Primero felicitar a cada uno de ustedes a la mesa directiva por abrirles el espacio 
a estos grandes e ilustres líderes de nuestra municipalidad al doctor Octavio por 
mostrarnos también este buen ejercicio que llevan nos decían que llevan 4 años 
generando estos espacios y a ustedes y cada uno de estos Bellanitas que hoy 
representa un país pero que a su vez podrían estar haciendo miles de cosas 
jugando play perdiendo el tiempo pero que se deciden empezar a encaminar y 
poder formalizar su educación para generar así espacios de construcción. 
 
El debate excelente solamente me quedan palabras de felicitación excelente todo 
excelente esa dinámica esto lo vivimos a diario desde un escenario totalmente 
distinto y espero que todas esas energías sean canalizadas y las puedan poner en 
pro de este municipio que necesita personajes ilustres como ustedes que de un 
colegio no se no como decirlo me exalta la emoción de que un colegio público 
tenga tan ilustres alumnos y que sean capaces de generar un debate con tanta 
altura y que yo sé que muchos de ustedes lo que dicen lo tienen que hacer porque 
están representando un país pero déjeme felicitarlos por esa capacidad de 
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investigación ese despliegue frente a sus palabras esa elocuencia en su discurso 
me dejan gratamente sorprendido unos jóvenes como ustedes que quieran 
realmente generar estos espacios de educación. 
 
Ustedes necesitan oportunidades y ustedes necesitan espacios y ya nosotros que 
los concejales les mostramos que aquí van a tener espacios inclusión y una 
oportunidad para que sigan haciendo estos ejercicios. 
 
Muchas gracias señor residente.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
 
Muy bien yo compañeros porque de pronto ustedes se retiran ya enseguida le voy 
a dar la palabra al honorable concejal Cesar Bladimir SierraMartínez sé que 
ustedes tienen pues el afán de irse a estudiar porque los vemos muy estudiosos 
hare una proposición y espero que los 19 y estoy seguro que todos me van a 
acompañar para hacerles un reconocimiento en el recinto condecorando como se 
merecen como ilustres Bellanitas yo espero pues y ya les estaré diciendo con su 
coordinadora el día la hora y la fecha pero eso va a ser esta año antes de que 
terminen labores académicas del presente año. 
 
Con el uso de la palabra el  honorable concejal Cesar Bladimir Sierra Martínez.  
 
 
TOMA LA PALABRA ELHONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ.  
 
Gracias presidente cordial saludo a usted y a la mesa directiva a todos los 
corporados muy especialmente a los invitados del día de hoy y a todos los que 
están presentes en el recinto de la democracia. 
 
Créame que hoy me siento muy emocionado lo primero si pedirles disculpas que 
me tuve que retirar 20 minuticos a aun compromiso ineludible pero crean que me 
siento muy emocionado porque ustedes hoy nos dieron una verdadera catedra de 
democracia y los que somos demócratas debemos de valorar esto impresionante 
más en personas como ustedes tan jóvenes y en formación. 
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Miren desafortunadamente no se grabó presidente de pronto solo apartes per esta 
sesión se debió haber grabado para aprender mucho de ustedes para aprender 
mucho de ustedes como lo decía mi compañero Juan Camilo pareciera que yo lo 
pregunte a una de sus docentes si ustedes tenían el tema libretiado me dijeron 
que no que ustedes estudiaron sus tema por cada nación pero que gran parte de 
aquí era improvisación desde el concepto de su investigación eso muestra de la 
inteligencia de la capacidad que ustedes tienen de la proyección y yo me atrevería 
a decir acá y Dios me de la vida y la salud para algún día poderlo ratificar, acá 
están los futuros Alcaldes, concejales, grandes políticos de nuestra municipalidad 
o inclusive departamental y nacional yo no sécuántos de ustedes puedan seguir 
por esta senda ojala todos porque el potencial es gigante y personas como 
ustedes son los que necesitan nuestra sociedad con el liderazgo que les permita 
defender ideales y defender poblaciones. 
 
Créame que las palabras se quedan cortas lo que ustedes hicieron hoy fue grande 
de pronto dentro de la dinámica que ustedes vienen porque me dicen que hace 
tiempo vienen con ella hasta puede ser normal pero nosotros que conocimos este 
ejercicio hoy el impacto es grande. 
 
Felicitaciones al colegio a los docentes al que haya tenido esta idea a todos 
ustedes por creerla y por creérselo, créanme que con todo respeto pero ninguna 
clase de matemáticas ni trigo ni calculo puede estar por encima de lo que ustedes 
están en estos momentos haciendo y proyectando en su vida. 
 
El liderazgo que ustedes están mostrando lo necesita la sociedad Bellanita 
Antioqueña y Colombiana de corazón Dios los bendigay muchas felicitaciones. 
 
Gracias señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Con el uso de la palabra la honorable concejal Lorena González. 
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TOMA LA PALABRA LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL LORENA 
GONZÁLEZ. 
 
Gracias señor presidente no quiero repetir absolutamente nada de lo que han 
dicho los compañeros yo quiero hacer dos reconocimientos especiales el primero 
es para Alejandra Castaño que si los proyectosno tienen un alma no tienen un 
doliente definitivamente no se ejecutan y tu eres el alama de esto Alejandra fui 
testigo de esto el tiempo que estuve en la secretaria de educación y se el empeño 
que le pones a todo lo que emprendes y muestra de eso es que han venido estos 
muchachos acá que se puede y se puede no solamente con los adultos sino 
también con los niños y los jóvenes y hablo también de los niños porque es que 
quisiera pedir que nos dejaran a Jimena la mensajera de piso por favor que es no 
vi persona más diligente hoy en el recinto que esta pequeña del grado 5. 
 
Entonces felicitarlos decirles que hacen una gran labor y que bueno ya inicio un 
gran proceso y que esperemos próximamente verla sentada debatiendo sus 
compañeros felicitaciones. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Les recuerdo que es la delegada de piso no me le quite el cargo, delegada de 
piso. 
 
Con el uso de la palabra el honorable concejal José Rolando Serrano. 
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO. 
 
Gracias presidente un saludo muy especial para usted para la mesa directiva para 
todos mis compañeros los corporados para los muchachos de la institución 
educativa Andrés Bello. 
 
Yo no quiero ser redundante pero hay cosas que si debo decir yo conocí este 
ejercicio hace como 3 años más o menos estando en la secretaria de educación y 
si bien la primera impresión que tuve fue muy buena me hicieron allá en el colegio 
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nunca los había visto acá en el recinto veo un ejercicio completamente o bueno 
completamente no pero si muy maduro ya en las intervenciones en las posturas. 
 
Muchas felicitaciones Aleja a todo el equipo y a los muchachos porque hay dos 
cosas que yo quiero destacar uno: cuando estábamos y empezamos a trabajar 
con los personeros estudiantiles en la secretaria de educación nos empezamos a 
dar cuenta de que hay muchos jóvenes que se interesan por los temas de ciudad y 
por los temas contemporáneos y que la figura del personero estudiantil hace rato 
dejo de ser la de ser la de ese muchacho que promete hacer la construcción de la 
piscina para el colegio y que tuvo un fondo y ustedes son muestra de eso de que 
el interior de las instituciones educativas y felicito también a la rectora Aida 
Betancur al interior de las instituciones educativas se está profundizando en temas 
ciudad y eso es muy importante. 
 
Entonces quiero reconocer esa capacidad que ustedes tienen porque si lo hicieron 
acá seguramente tienen la mente y la cabeza suficiente para abordar los temas 
reales de Bello reales de Colombia. 
 
Lo segundo que quiero resaltar es la capacidad de empelicularse uno en la vida se 
tiene que empelicular en todo lo que emprende porque si no no funciona, los 
hinchas del nacional hoy estamos empeliculados con la libertadores sí o no a 
excelente. 
 
Uno se tiene que empelicular con todo lo que emprenda en la vida hacían una 
observación al principio de la actividad de que lo que iban a exponer ustedes no 
representaba su pensamiento sino el pensamiento del estado por el cual estaban 
participando y la vehemencia y la convicción con la que cada uno de ustedes 
defendió la postura de su estado sin saber uno si están de acuerdo o no con lo 
que están diciendo pero la vehemencia con la que lo hicieron habla muy bien de la 
capacidad que ustedes tienen de eso de empelicularse de ser juiciosos de estudiar 
buscando citas en internet en fin fue un ejercicio muy bueno muy positivo la 
presidenta pues con unos pantalones que hágame el favor para dirigir la sesión 
felicitaciones un aplauso. 
 
En resumidas cuentas muchachos los felicito me quedo gratamente sorprendido 
con el ejercicio tuve que ausentarme por unos minutos pero estuve la mayor parte 
del tiempo y es muy grata la precepción que bueno saber que ustedes son los que 
van a entrar a una vida universitaria los que se van a incorporar al mercado 
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laborar y que esto trascienda que no sea solamente una actividad académica esto 
tiene que ser un ejercicio de vida en sus comunidades en su cuidad en su país ya 
seguramente lo han dicho mis compañeros aquí puede haber muchos concejales 
puede haber alcaldes puede haber senadores de la republica etc. y no es una 
frase de cajón ni es algo por decirlo de verdad que si ustedes siguen con esa línea 
de pensamiento pueden logar cosas importantes, el país necesita gente joven el 
municipio necesita gente joven gente que renueve con las ideas pero que se 
prepare y toda esa disposición que ustedes tienen debe ir acompañada 
necesariamente del componente académico punto hay que estudiar y seguir 
estudiando para fortalecer esos cimientos que ustedes demostraron hoy que los 
tienen muy fuertes. 
 
Entonces nuevamente felicitaciones y muchas gracias por engalanar hoy el recinto 
de la democracia Bellanita. 
 
Muchas gracias presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Con el uso de la palabra el honorable concejal Nicolás Gilberto Martínez. 
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ. 
 
Gracias señor presidente un cordial saludo a usted a todos y cada uno de los 
presentes. 
 
Mire de verdad que tengo que confesarles a los presentes fuera de los concejales 
que yo soy uno de los concejales más indisciplinados para quedarse en toda una 
sesión y hoy cuando llegue pregunte qué es esto y me dicen es la participación de 
unos estudiantes en el concejo municipal y no pregunte absolutamente nada más, 
me senté y me toco al lado de Míster Cristian representante delegado de los 
estados unidos y de Valentina y empecé a preguntarles bueno ustedes que hacen 
y todo lo demás y empezaron a explicarme. 
 
Pero o sorpresa cuando me dicen e inicia el tema que el tema muy interesante por 
demás de mucha actualidad a nivel mundial y me dicen el tema es sobre la 
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homosexualidad y nosotros venimos a debatir y la primera pregunta que me hacen 
Valentina y cuál es su posición en relación a ello. 
 
Ustedes se imaginan la encartada que me metí yo soy una persona ya muy 
madura por lo tanto vengo de una cultura de mucho tiempo donde se miraba eta 
parte de otra óptica pero sin embargo con todo el respeto con la naturalidad que 
me caracteriza les dije mi opinión es esta , esta y esta. 
 
Luego empiezo a ver el debate y a recordar porque soy fanático de ver estos 
debates a nivel mundial y debates de la ONU soy enfermo por verlos y le decía a 
mis compañeros ahora muchachos es que ustedes no se imaginan el protocolo 
que se tiene que hacer en todos los debates de la UNO son unos protocolos 
impresionantes y estos muchachos os llevan casi al 100% de lo que es realmente 
el protocolo de la UNO y le explicaba yo a esos dos eminentes delegados de estos 
países que me acompañaban al costado y les decía difícilmente en Colombia en 
un concejo municipal en una asamblea o incluso en un congreso de la republica 
podemos ver nosotros lo que estamos viendo hoy este compromiso esa 
dedicación pero sobre todo ese respeto a lo que se ha perdido en nuestro medio 
en nuestra sociedad  y es realmente el reconocimiento de la dignidad que tienen 
nuestros delegados bien sea a nivel mundial a nivel departamental o a nivel local. 
 
Todavía en la ONU se conserva este respeto y ustedes lo llevan a cabo , mis 
compañeros han mencionado todos los puntos que ustedes alcanzaron en el día 
de hoy para mi Nicolás Gilberto Martínez particularmente es un logro 
impresionante pero no para ustedes para nosotros porque la verdad la enseñanza 
es muy grande yo llevo varios añitos aquí en el concejo muy poquiticos no voy a 
decir la edad pero llegue aquí al concejo por primera vez hace 20 años con Luis 
Carlos también es una persona que lleva mucho tiempo aquí casi todos y hay 
otros nuevecitos hay esta vea estos novaticos que hay vea este es novato este 
también. 
 
Bueno pero que hoy he recibido una de mis grandes enseñanzas en toda la vida y 
me quede toda la sesión me quede juiciosito estuve hasta por allá lo que se hizo 
allá para darles duro a estíos de acá y todas esas cosas cierto que si entonces 
hasta en eso estuve y estaba feliz estaba contento de hacerlo, presidente esto va 
con un fin no se puede hacer una actividad tan importante como esta si no se tiene 
de lado la ayuda de la institución como tal sino se tiene la sapiencia de sus 
dirigentes sus coordinadores y todo lo demás y si no se tiene la ayuda de algunos 
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que con toda certeza existe de algunos padres de familia que quieren ver a sus 
hijos adelante, yo no pretendo que de aquí salgan futuros políticos yo lo que si les 
pido es que salgan excelentes ciudadanos que sean el ejemplo que nosotros 
necesitamos en nuestro municipio y es por eso señor presidente en forma 
respetuosa le solicito que ese reconocimiento condecoración como usted a bien lo 
tenga sea extensivo a las personas y entidades que acabo de mencionar porque 
esto es un bloque un bloque que inicio hace unos días como decía Serrano pero 
que hoy es la realidad de lo que es el municipio de Bello un municipio que si tiene 
futuro. 
 
Muchas gracias señor presidente es usted muy amable.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Muy bien y como aquí nos acompaña la delegación de un grupo muy importante 
de LGTVI pues yo quiero informarle que de pronto no vallan a mirar con muy 
malos ojos a estos muchachos que defendieron pero hicieron una parodia 
supremamente bien hecha cuando defendieron sus posiciones en los países ellos 
en lo personal pueden pensar totalmente diferente pero para que miren el trabajo 
esto es un trabajo supremamente bien hecho porque ellos decían muerte pero eso 
es simplemente porque se metieron en su roll en su papel hicieron un 
protagonismo tal cual se los pidió el director para que la película saliera como 
debía de salir. 
 
Entonces con el uso de la palabra el honorable concejal Jhon Daibe Jaramillo. 
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JHON DAIBE JARAMILLO. 
 
Muchas gracias señor presidente buenos días para todos y todas las personas 
que nos acompañan evadiendo un poquito el protocolo para no extenderme 
mucho y no reiterar la intervención de los demás compañeros. 
 
Además de todo esto quiero pues felicitarlos a cada uno de todos ustedes por ese 
gran debate y esa oportunidad que se dieron aquí en el recinto de la democracia 
para nosotros fue una satisfacción escucharlos a todos y cada uno de ustedes 
porque fue algo maravilloso que como lo decía el honorable concejal Nicolás no 
habían puntos que ni siquiera nosotros teníamos claros y de verdad que pudimos 
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llevar a cabo como estas dudas y resolver algunas inquietudes que teníamos y 
felicitarlos. 
 
Otra cosa que vi que de pronto pudo haber faltado uno como padre de familia 
siempre quiere ver los hijos en estas circunstancias yo como padre de familia de 2 
niños me alagaría mucho de verlo en tan prestigiosa presentación y vi que la falta 
de los padres de familia pues fue muy poca vi 1 o 2 si acaso 3 pero de verdad que 
hubiera querido que hubieran estado todos los padres de familia o representantes 
de cada uno de ustedes porque de verdad que esto es un bello homenaje que 
acaban de hacer ustedes acá y vuelvo y repito felicitarlos porque de verdad que 
esto fue maravilloso. 
 
Muchísimas gracias a todos muchachos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Con el uso de la palabra el honorable concejal Basiliso Mosquera. 
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA. 
 
Gracias señor presidente un saludo para usted para los corporados la mesa y 
todos los que nos acompañan en el día de hoy. 
 
En primer lugar quiero felicitarlos en pleno a la institución educativa Andrés Bello 
de verdad que esa institución se ha caracterizado por que sus estudiantes 
progresen no solamente en el tema de las matemáticas tema de la química la 
física lo social si no en plenitud de los jóvenes la verdad que hoy nos han dado 
una catedra y de verdad que cuando yo entre al recinto yo recibí la impresión y de 
verdad que cuando ustedes iniciaron el debate lo primero que hice fue recordar 
cuando yo era adolecente la verdad que toda la mañana estuve recordando 
cuando yo era joven también y hacia este tipo de ejercicio es mi pueblo la verdad 
que Nicolás déjeme intervenir que yo no lo moleste. 
 
Créame muchachos que a mí me tocaba hacer este mismo ejercicio porque yo 
estudie en la institución educativa agropecuaria y nos reunimos las instituciones 
del país de ese tipo de colegios y nos tocaba hacer la presentación y nos tocaba 
discutir los temas así como ustedes lo hicieron el día de hoy y entonces la verdad 
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que me siento muy contento porque me hicieron recordar mi juventud mi infancia 
la verdad que me hicieron recordar toda la mañana eso y créanme y 
verdaderamente de todo corazón felicito porque no es fácil si para uno que 
estáacostumbrado a estos micrófonossentarse aquí a uno le da miedo y yo vi que 
ustedes lo hacían con altura sin temor lo hagan con una vehemencia muy 
importante créanme y de verdad a ustedes les auguro muchos éxitos y cuando 
ustedes en sus instituciones educativas vallan hacer este tipo de presentaciones 
invítenos a nosotros volver a presenciar estos temas que ustedes debatieron aquí 
hoy en su institución educativa y yo le decía al concejal Alex ojala no se quede 
únicamente en esa institución educativa ojala lo hagan en todo el municipio lo 
hagan en el departamento y lo hagan en la nación este tipo de cosas tienen que 
seguirse haciendo no solamente en la institución educativa de ustedes hay que 
hacerlo en todas las instituciones educativas con todos los colegios sea a nivel del 
departamento de Antioquia ese es mi sugerencia que deben de seguir haciendo 
este tipo de actividad en todas instituciones educativas de Bello. 
 
Esto le trae a ustedes le da confianza les da solidez sagacidad les da a ustedes la 
oportunidad de estrovertirse de estar con los otros conocer a los otros eso le da a 
ustedes cancha para ustedes ser alguien en el futuro yo si deseo Nicolás que de 
aquí de estos jóvenes que estuvieron aquí hoy salgan los futuros concejales los 
futuros alcaldes del municipio de Bello los senadores de la republica los 
representantes a la cámara y porque no presidente de la republica yo quiero eso 
que para ustedes sean los mejores ustedes sean la gente del futuro del municipio 
de Bello que están en las riendas de nuestra municipalidad y yo les digo esto 
porque miren cuando yo hacia este ejercicio que salía de mi municipalidad  de mi 
pueblo y empecé a conocer la gente de otros sectores de los otros pueblos y de 
verdad que hay hice un sin número de amistades y les cuento de eso que 
hacíamos desde jóvenes. 
 
Yo fui alcalde de mi pueblo de este ejercicio que ustedes están haciendo aquí hoy 
a mí me dio para estrovertir me dio para pensar más allá pensar que nuestro 
pueblo nuestra sociedad podría ser mejor y que no debiera encarnar y ayudarle a 
mi pueblo y a ustedes los invito a eso a que ustedes no solamente se dediquen a 
lo de ustedes , ustedes tienen que mirar es el futuro del municipio de Bello el 
futuro de la nación y ustedes para hacer eso tienen que estar ahí tienen que 
preparase tienen que estudiar tienen que codearse con los demás tienen que 
codearse con las otras instituciones y con los otros colegios y con otros 
estudiantes y hacer equipo así como ustedes hacen equipo para verse un partido 
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de futbol tienen que hacer los equipos para ustedes avanzar y ustedes prepararse 
para que ustedes sean alguien en el futuro. 
 
Así que muchos éxitos y muchas felicitaciones por la presentación de hoy y la 
catedra que le dieron al concejo en el día de hoy a la monitora a la presentadora 
del día de hoy la presidenta verdaderamente felicitaciones y aquí decíamos aquí 
tenemos a Diego, Diego a la muchacha que andaba por aquí hoy Diego es la 
persona que nosotros tenemos aquí que verdaderamente que hace las funciones 
que hizo como se llama ella Ximena eso lo hace Diego y ella parecía así 
caminando para arriba para abajo verdaderamente yo decía porque ella esa 
función que hace no puede estar así y ella la función que hace verdaderamente y 
yo la veía que no podía ni desayunar la veía sudando mil reconocimiento para ella 
y muchas gracias para todos ustedes que tengan feliz día. 
 
Muchas gracias.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Quiero informarle a los presentes que el honorable concejal Basiliso Mosquera fue 
alcalde del municipio de Bojaya para que de pronto tengan en cuenta. 
 
Con el uso de la palabra el honorable concejal Alexander Varela. 
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA. 
 
 Muchas gracias señor presidente un saludo muy especial para usted los 
integrantes de la mesa directiva todos mis compañeros corporados las personas 
que se encuentran hoy aquí en el recinto del concejo municipal un saludo muy 
especial para Alejandra Castaño coordinadora de todo este proyecto y a todos los 
muchachos que nos estuvieron dando esta gran lección porque fue lo que sucedió 
en el día de hoy. 
 
Yo quiero tocar 5 puntos y voy a tratar de ser rápido hay ocasiones en las que uno 
debe coincidir con sus compañeros en no ser reiterativo pero hay otras en donde 
uno se tiene que retirar de ser reiterativo porque el ser reiterativo es importante y 
creo que una de las ocasiones en donde ser reiterativo es importante es 
precisamente este porque nos alegra gratamente a nosotros los concejales del 
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municipio de Bello estos 19 corporados de que hayan personas como ustedes de 
la edad de los 12 a  los 16 o 17 años que deberán tener ustedes y que tengan un 
pensamiento forjado y sobretodo que tengan una disciplina como la que nos 
mostraron el día de hoy eso nos deja gratamente sorprendidos y de verdad que en 
cada una de las actuaciones y cada una de las mociones que ustedes tenían en 
las presentaciones yo a veces me fijaba iba y miraba si es que ustedes tenían 
copiado el libreto si quien entraba quien era la que manejaba actor numero 1 actor 
numero 2 no ósea lo vi tan libre tan espontaneo que era raro de verdad que me 
parecía raro y lo voy a decir aquí lo he dicho varias veces a Dios gracias yo no 
tengo que cargarle muertos a nadie pero ustedes hoy mostraron hoy finura que 
muchos concejales de esta corporación con toda seguridad se lo digo hay me 
disculpan los concejales que no estén de acuerdo con migo pero es mi forma de 
decir las cosas también. 
 
Segundo agradecerle señor presidente a usted agradecerle doctor Carlos Augusto 
Mosquera por la oportunidad que le dio a la propuesta del honorable concejal 
Octavio y de la honorable concejala Lorena para que vinieran a este lugar y nos 
diera una muestra de democracia y una muestra tan hermosa como la que nos 
dieron los muchachos del día de hoy. 
 
Muchachos este tercer punto es quizá el más importante de la intervención que 
estoy haciendo y es en cuanto a lo que la vida nos enseña y lo que tenemos que 
aprender ustedes son hoy en día esa piedra ustedes son un diamante en bruto 
que la vida se encargara de forjar y de hacer ustedes son hoy esa muestra de 
cierta manera impura de oro que el fuego como tal  se encargara de purificarlos y 
hacerles la vida ustedes van a encontrar durante el tiempo que van dejando esta 
adolescencia y van pasando a esta juventud van a tener que tomar muchas 
decisiones en su vida como la hemos tenido que tomar los que hoy estamos aquí 
y los amigos que están en este lugar también pero yo pienso que con mentes tan 
forjadas con pensamientos tan estructurados como los que ustedes tienen y nos 
mostraron en la mañana de hoy ustedes si van a ser líderes no tienen que ser de 
la politica ustedes pueden ser líderes empresarios sociales políticos deportivos 
ustedes van a ser personas brillantes si continúan y si permiten que esa misma 
experiencia de vida como la que tuvieron hoy les valla forjando el camino que 
ustedes van a caminar. 
 
Señor presidente yo me uno a esa propuesta que usted hace de hacerles una 
condecoración es más este trabajo hay que hacerlo el honorable concejal lo decía 
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se quedó en toda la sesión porque estaba sorprendido al ver la actuación de 
ustedes muchachos que bueno que esto lo trabajáramos coordinadora con el tema 
de la paz y del pos conflicto y que lo lleváramos a los parques municipales y lo 
lleváramos a los colegios y lo lleváramos a las iglesias y lo lleváramos a cualquier 
lugar donde nos dieran cabida y estoy seguro honorable concejal que pasaría lo 
que paso con usted el escuchar a estos muchachos lo cautivaría de tal manera 
que uno no quiero moverse del lugar para poder escuchar y entender bien lo que 
los niños y adolescentes nos están expresando usted coordinadora tienen un reto 
muy importante tiene de verdad una tarea muy grata y muy grande que hacer me 
uno a ese reconocimiento señor presidente y podemos hacer mucho más. 
 
Y por último quiero comentarles que yo soy pastor evangélico cristiano y como 
pastor evangélico cristiano tengo mis posturas también respetuosas ellas pero no 
puedo dejar de darles un consejo que lo da la Biblia. 
 
La Biblia en el libro de Eclesiastés capítulo 11 versículo 9 dice alégrate joven en tu 
juventud y tome placer tu corazón en los días de tu adolescencia y anda en los 
caminos de tu corazón y la vista de tus ojos pero recuerda que cobre todas las 
cosa siempre te mirara Dios. 
 
Muchachos que Dios los bendiga los felicito y les animo para que continúen 
forjando su vida como lo están haciendo desde este momento. 
 
Muchas gracias señor presidente.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Alexander yo creo que estos muchachos no van a ser grandes líderes yo diría que 
ya son unos líderes supremamente buenos e importantes. 
 
Con el uso de la palabra el honorable concejal Luis Carlos Hernández. 
 
TOMA LA PALABRA ELHONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ. 
 
Gracias señor presidente un saludo para todos los jóvenes y todas las personas 
que nos acompañan dentro del recinto. 
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Lo primero es decirles que aquí hay 19 concejales muy buenos y le voy a debatir 
en ese sentido al pastor el tema de los concejales, todos los 19 concejales de acá 
son gente buena hoy hay concejales que están por fuera del recinto que nos 
pudieron acompañan hay unos en Bogotá sacando unas visas pero todos los 19 
concejales acá en su estilo en cada uno respetuosamente son gente que quieren 
hacer cosas importante por el municipio de Bello, quiero contradecirlo en ese 
sentido pastor porque de verdad que ya ha pasado varias veces ese tema y de 
verdad que yo sé que cada concejal tienen su forma de trabaja. 
 
Lo segundo yo les voy a contar soy el concejal más antiguo de Bello 5 periodos y 
Dios me ha tenido a lo largo siempre desde esta curul sirviéndole a la comunidad 
ustedes el mensaje que les quiero transmitir es que los sueños si se cumplen 
cuando nos volvemos soñadores. 
 
Yo algún día dije yo voy a ser concejo al de Bello y logre mi sueño y aquí hemos 
estado trabajando por Bello vuélvase soladores a mí me preocupa que cada día 
en nuestros barrios se pierda el liderazgo de los jóvenes nosotros necesitamos 
que ustedes que trabajen día a día por sacar estos jóvenes adelante que ojala 
recuperamos ese espacio dentro de esa juventud que algún también nos va a 
remplazar dentro de estas curules. 
 
Y les voy a poner una tareíta en mi historia como concejal me ha preocupado 
mucho la situación de la institución Andrés Bello y lo he mencionado acá por el 
tema del hacinamiento y me ha preocupado que día a día los espacios que 
teníamos para ampliar la institución no haya habido personas que verdaderamente 
se vean en la institución en grande en qué sentido en que teníamos que haber 
hecho algo para que los lugares que están al lado de la institución o fueran los 
municipios que los adquirieran para que a futuro se ampliara la institución Andrés 
Bello que es un hacinamiento grande siendo de las mejores instituciones. 
 
Entonces los quiero invitar porque en estos días no más en plenaria toque este 
tema si ustedes analizan enseguida del Andrés Bello montaron un parqueadero 
adquirieron un lugar que yo estaba seguro que nos iban a construir un edificio pero 
hoy tenemos un momento histórico y los quiero invitar a todos ustedes las 19 
personas que estuvieron acá a que se vallan a trabajar saquen una carta 
envíesela al Alcalde hoy empezaron ustedes por las diferentes naciones trabajen 
por su institución en este momento estamos todos a tiempo de que podamos 
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hacer algo para que ese lote que esta hay nosotros como concejo presentemos un 
proyecto de acuerdo y todo mundo se ponga las pilas para que ese lote no lo 
vayan a construir, los invito a todos hagan una reunión saquen una carta envíela al 
Alcalde, Alcalde mire metámonos todos en cintura en este sentido ese sería un 
espacio importante para que lo trabajemos entonces ya trabajaron por las 
naciones hay les puse la tarea y en esa tarea estamos los 19 concejales y nos 
ponemos las pilas saquen un comunicado que lo firmen los padres de familia y se 
lo mandamos al Alcalde y hablamos con los secretarios de despacho tenemos un 
momento histórico si ellos hoy dejaron un espacio hay nosotros como concejo 
podemos hacer algo la administración puede hacer algo yo no veo más porque si 
perdemos esa oportunidad mire que ya todo eso fue construido. 
 
Entonces de verdad que quiero transmitirles eso toco mucho en ese sentido lo he 
tocado aquí en el recinto porque verdaderamente hoy estamos en deuda con la 
institución Andrés Bello una de las más importantes que tenemos en el municipio 
de Bello. 
 
Entonces les dejo la tarea y no se les olvide los sueños si se cumplen ustedes 
vuélvase soñadores y sigan estudiando aquí no acaban ustedes aquí no termina el 
sueño esta por arrancar apenas van en la mitad del camino dentro de muy poco se 
van a graduar y los quiero ver es profesionales y ojala algún día remplazándonos 
en las curules y ojala algún día en otras instancias sueñen que si lo pueden lograr 
no se queden en la mitad del camino sigan trabajando con la juventud en sus 
barrios necesitamos esos líderes recuperen los espacios de vacaciones creativas. 
 
Mire hoy tenemos un modelo de unos jóvenes que estuvieron en Honduras 
mostrando las cosas buenas del municipio de Bello a nivel de vacaciones 
creativas y a ustedes esto es un modelo también para mostrarlo a nivel 
internacional. 
 
Entonces animo todos para adelante y ojala la coordinadora arme su equipo y de 
verdad que trabajemos en ese sentido estamos a un hilito de que se pueda hacer 
algo y yo estoy seguro que si nos unimos en ese sentido todos y hacemos caer en 
cuenta a la administración que este es un momento histórico el concejo de Bello a 
través de un acuerdo municipal ese lote tenemos tiempo de que no lo vallan a 
futuro a, Bello tiene que comprarlo es el municipio. 
 
Para adelante pues mucha suerte y un feliz día. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
El honorable concejal Gabriel Jaime Giraldo tiene la palabra. 
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME GIRALDO 
TIENE LA PALABRA. 
 
Gracias presidente, buenos días para la mesa principal para mis compañeros 
corporados y para todos los que nos acompañan en el recinto. 
 
No felicitarlos por la buena labor que están haciendo a Lorena a Octavio también 
hay que felicitarlos por darle la oportunidad a estos jóvenes que se muestren 
lastimosamente de Bello hablan muy mal pero hoy mire esto es demostrable a la 
gente que habla mal de Bello que en Bello si hay cosas buenas que tiene futuro yo 
no soy Bellanita llevo 16 años viviendo en Bello yo nací en un municipio que se 
llama andes Antioquia la gente de Bello me acogió gracias a Dios pero hoy me 
siento un Bellanita mas y me siento feliz de lo que acabo de ver en la mañana de 
hoy y le doy gracias a Dios por haber llegado a este municipio con lo que vi hoy 
los felicito de verdad que yo quería que esto siguiera pues porque obviamente 
tenemos nuestras obligaciones pero quería que siguieran más tiempo porque lo 
hacen muy bien y no es aburrido no. 
 
Entonces era para felicitarlos ya mis compañeros han dicho quizá todo lo que uno 
quiere escuchar a la profesora de ustedes también felicitaciones al amigo al 
compañero que estaba al lado izquierdo que se sentó donde era yo pensé que era 
Juan se sentó donde era felicitarlo a la presidenta y a los demás también y 
decirles que cuentan con los 19 concejales para lo que necesiten porque yo sé 
que ellos también los van apoyar. 
 
Muchas gracias presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
 Muy bien así terminamos con la intervención de los honorables concejales la 
doctora Alejandra Castaño quiero darle un agradecimiento muy especial vamos a 
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darle dos minutos que ella quiere también hacer parte y expresar por su muestra 
por su trabajo pero ante todo de los concejales. 
 
Bien pueda Alejandra. 
 
TOMA LA PALABRA LA DOCTORA ALEJANDRA CASTAÑO DE LA 
INSTITUCIÓN EDUCATIVA ANDRÉS BELLO. 
 
Gracias concejal. 
 
Bueno yo creo que después de escucharlos a todos no me siento complacida hoy 
me siento feliz orgullosa conmovida emocionada la verdad tengo como un cumulo 
de emociones de ver que este proyecto se conoció hace 4 años en un colegio 
privado con mucho estatus como es el Montesory era posible traerlo a Bello 
hacerlo en una institución educativa publica y creer en los chicos en mis chicos yo 
quiero que hoy ellos sepan que me siento sin palabras emocionada y hasta con 
ganas de llorar de ver todo lo que en serio pueden hacer todo lo que pueden 
cr4ear todo lo que pueden llegar a ser porque yo soy una apasionada y creo que 
mi sueño si se cumplió que todavía hay mucho por dar y por hacer en la educación 
con y por ustedes así que muchas gracias a todos los concejales a Octavio a Lore 
obviamente que hoy nos dieron la oportunidad de venir acá y mostrarlos pero sigo 
convencida de que con amor con pasión y con disciplina uno puede llegar muy 
lejos y esta es la mejor forma de darme cuenta que si se puede de verlos y de 
escucharlos. 
 
Muchas gracias a todos y bueno hicieron un excelente rol hoy estoy feliz y 
orgullosa de ustedes. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Vamos hacer una pausita de dos minutos mientras que se nos retiran los invitados 
para que continuemos con el tema del día de hoy. 
 
Dos minutos para que se retiren los invitados. 
Espero por favor los honorables concejales que en varios no pidamos la palabra 
para que terminemos y demos el segundo debate por favor. 
Señor secretario sigamos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
Le informo señor presidente la presencia de los concejales 
 
Edwin Builes  
José Rolando Jaramillo  
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante 
Luis Carlos Hernández Giraldo 
Juan Camilo Callejas 
 
3. Comunicaciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Hay comunicaciones sobre la mesa. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
No señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
 
4. Proposiciones. 
 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 
 

Acta N° 130 del 27 de julio de 2016   129 de 130 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
En proposiciones con el uso de la palabra el honorable concejal Gabriel Jaime 
Giraldo. 
 
Por favor concejales ocupemos la curul porque va a haber una proposición Luis 
Carlos necesitamos 10. 
 
Que fue lo que aprendimos pues de la sesión que acabo de pasar. 
 
Compañeros con el uso de la palabra el honorable concejal Gabriel Jaime Giraldo. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 
GIRALDO. 
 
Presidente para ver si podemos sesionar mañana a las 6 de la tarde. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
En consideración a la proposición hecha por el honorable concejal Gabriel Jaime 
Giraldo de sesionar mañana 6 de la tarde se abre la discusión anuncio que va a 
cerrarse queda cerrado aprueban honorables concejales.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
Es aprobado señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
5. Asuntos varios. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
En varios. 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO E CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES. 
 
Está agotado seño presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ. 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión. 
  
Invitamos  para mañana seis de la tarde 6 de la mañana. 
Nos quedamos los de la comisión económica que ya están los funcionarios de la 
administración para darle primer debate al proyecto de acuerdo 017. 
 
Muchas gracias 
 
 
Feliz día.  
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos Arturo Carmona R 
Presidente                           Secretario  
 
 
Beatriz Andrea Elejalde Domínguez 
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